

**ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΟ**  
**ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΑΠΟΦΟΙΤΩΝ ΓΕΡΜΑΝΙΚΗΣ ΣΧΟΛΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ**

**ΚΕΦ. Α΄**  
**ΕΠΩΝΥΜΙΑ - ΕΔΡΑ - ΣΚΟΠΟΣ**

<p><b>ΑΡΘΡΟΝ 1</b> Ιδρύεται εν Θεσσαλονίκη Σωματείον υπό την επωνυμίαν “ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΑΠΟΦΟΙΤΩΝ ΓΕΡΜΑΝΙΚΗΣ ΣΧΟΛΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ” με έδρα την Θεσσαλονίκη.</p>	<p><b>ΑΡΘΡΟ 1</b> Ιδρύεται στη Θεσσαλονίκη Σωματείο με την επωνυμία “ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΑΠΟΦΟΙΤΩΝ ΓΕΡΜΑΝΙΚΗΣ ΣΧΟΛΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ” με έδρα τη Θεσσαλονίκη.</p>
<p><b>ΑΡΘΡΟΝ 2</b> Σκοπός του Συλλόγου είναι: Α) Η ανάπτυξις στενής επαφής, αλληλεγγύης και πνευματικής επικοινωνίας μεταξύ των μελών προς άλλα και προς την Γερμανική Σχολή Θεσσαλονίκης. Β) Η δημιουργία και καλλιέργεια σχέσεων μετά ιδρυμάτων και Συλλόγων εν Γερμανία επιδιωκόντων παρεμφερείς προς τον Σύλλογον σκοπούς, και η σύσφιγξις των πνευματικών και μορφωτικών σχέσεων μεταξύ Ελλάδος και Γερμανίας. Γ) Η ηθική και υλική ενίσχυσις μαθητών και μαθητριών της Γερμανικής Σχολής Θεσσαλονίκης, έχοντων αποδεδειγμένως ανάγκην ταύτης ή ιδιοφυών αποφοίτων δι’ ανωτέρας σπουδάς.</p>	<p><b>ΑΡΘΡΟ 2</b> Σκοπός του Συλλόγου είναι: Α) Η ανάπτυξη στενής επαφής, αλληλεγγύης και πνευματικής επικοινωνίας μεταξύ των μελών και ανάμεσα στα μέλη του Συλλόγου και τη Γερμανική Σχολή Θεσσαλονίκης. Β) Η δημιουργία και καλλιέργεια σχέσεων με ιδρύματα και Συλλόγους στη Γερμανία, που επιδιώκουν παρεμφερείς με τον Σύλλογο σκοπούς, και η σύσφιγξη των πνευματικών και μορφωτικών σχέσεων μεταξύ Ελλάδας και Γερμανίας. Γ) Η ηθική και υλική ενίσχυση των μαθητών και μαθητριών της Γερμανικής Σχολής Θεσσαλονίκης, που έχουν αποδεδειγμένα ανάγκη, ή των <b>αριστούχων</b> αποφοίτων, <b>τόσο κατά την φοίτησή τους στην Γερμανική Σχολή Θεσσαλονίκης όσο και για ανώτερες και ανώτατες σπουδές, καθώς και των δραστηριοτήτων και εκδηλώσεων που αφορούν τους μαθητές και τις μαθήτριες της Γερμανικής Σχολής Θεσσαλονίκης.</b></p>

	<p><b>Δ) η έκδοση εντύπων και η δημιουργία ιστοσελίδων και ψηφιακών τόπων για την προώθηση των ανωτέρω σκοπών του</b></p>
<p><b>ΑΡΘΡΟΝ 3</b>          Προς επίτευξιν των άνω σκοπών ο Σύλλογος θα επιδιώξη εκτός της άλλης δραστηριότητας του και την απόκτησιν καταλλήλου εντευκτηρίου-ιδιοκτήτου ή μή-δια την στέγασιν των γραφείων του, δια την εγκατάστασιν και λειτουργίαν εν αυτώ λέσχης δια τα μέλη ως και δια την ίδρυσιν και εγκατάστασιν Βιβλιοθήκης.</p> <p>Μέσα δια την επίτευξιν των σκοπών του Συλλόγου θα είναι, εκτός άλλων και η οργάνωσις διαλέξεων και επιστημονικών συζητήσεων τεινοσών εις την ευόδωσιν των σκοπών των, η οργάνωσις καλλιτεχνικών συγκεντρώσεων κ.λ.π. ως εκδρομών, μουσικής κινήσεως ως και πάσης άλλης νομίμου ή θεμιτής εκδηλώσεως τεινούσης εις την πραγμάτωσιν και ευόδωσιν των σκοπών.</p> <p>Ωσαύτως μετάκλησις εκ Γερμανίας επιστημόνων, καλλιτεχνών και γενικώς πνευματικών παραγόντων και αντιστοίχως προσπάθεια εξασφαλίσεως μετακλήσεως Ελλήνων επιστημόνων και καλλιτεχνών εις Γερμανίαν.</p>	<p><b>ΑΡΘΡΟ 3</b>          Για την επίτευξη των παραπάνω σκοπών, ο Σύλλογος θα επιδιώξει, εκτός της άλλης δραστηριότητας του, και την απόκτηση κατάλληλου εντευκτηρίου, ιδιόκτητου ή όχι, για την στέγαση των γραφείων του, για την εγκατάσταση και λειτουργία σε αυτό λέσχης για τα μέλη, και για την ίδρυση και εγκατάσταση βιβλιοθήκης.</p> <p>Μέσα για την επίτευξη των σκοπών του Συλλόγου θα είναι, εκτός άλλων, η οργάνωση διαλέξεων και επιστημονικών συζητήσεων για την ευόδωση των σκοπών του, η οργάνωση καλλιτεχνικών συγκεντρώσεων κ.λ.π., όπως εκδρομών, μουσικών εκδηλώσεων και κάθε άλλης νόμιμης ή θεμιτής εκδήλωσης για την πραγμάτωση και ευόδωση των σκοπών του, καθώς επίσης, η μετάκληση από την Γερμανία επιστημόνων, καλλιτεχνών και γενικά πνευματικών ανθρώπων, και αντίστοιχα η προσπάθεια μετάκλησης Ελλήνων επιστημόνων και καλλιτεχνών στη Γερμανία.</p>

**ΚΕΦ. Β΄  
ΜΕΛΗ**

<p><b>ΑΡΘΡΟΝ 4</b>          Τα μέλη του Σωματείου διακρίνονται εις: α) τακτικά, β) αρωγά, γ) αντεπιστέλλοντα και δ) επίτιμα.</p>	<p><b>ΑΡΘΡΟ 4</b>          Τα μέλη του Σωματείου διακρίνονται σε: α) τακτικά, β) αρωγά, γ) αντεπιστέλλοντα και δ) επίτιμα.</p>
--	--

<p><b>ΑΡΘΡΟΝ 5</b>  Ως τακτικά μέλη γίνονται δεκτοί οπωσδήποτε οι και αι απόφοιτοι της Γερμανικής Σχολής Θεσσαλονίκης, και οι επί 3ετίαν τουλάχιστον συνεχώς φοιτήσαντες εις αυτήν.  Η εγγραφή ενεργείται κατόπιν εγγράφου αιτήσεως του υποψηφίου, δι' αποφάσεως του Διοικητικού Συμβουλίου λαμβανομένης κατ' απόλυτον πλειοψηφίαν του όλου αριθμού των μελών αυτού.</p>	<p><b>ΑΡΘΡΟ 5</b>  Ως τακτικά μέλη γίνονται δεκτοί/ες οπωσδήποτε οι απόφοιτοι/ες της Γερμανικής Σχολής Θεσσαλονίκης και όσοι/ες φοίτησαν τουλάχιστον τρία (3) έτη συνεχώς σε αυτήν.  Η εγγραφή ενεργείται μετά από έγγραφη αίτηση του/της υποψήφιου/ας, με απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου, που λαμβάνεται με απόλυτη πλειοψηφία του συνόλου των μελών του.</p>
<p><b>ΑΡΘΡΟΝ 6</b>  Ως αρωγά μέλη γίνονται δεκτά πρόσωπα έχοντα δεσμούς με τον Σύλλογον πιστεύουν εις τους σκοπούς αυτού και αποβαίνουν επωφελή προς αυτόν. Ο αριθμός αυτών δεν δύναται να υπερβεί τα 1/5 των τακτικών μελών, η δε εγγραφή των γίνεται κατόπιν εγγράφου αιτήσεως των και αποφάσεως του Δ.Σ. λαμβανομένης δια πλειοψηφίας των 2/3.</p>	<p><b>ΑΡΘΡΟ 6</b>  Ως αρωγά μέλη γίνονται δεκτά πρόσωπα που έχουν δεσμούς με τον Σύλλογο, πιστεύουν στους σκοπούς του και αποβαίνουν επωφελή σε αυτόν. Ο αριθμός τους δεν μπορεί να υπερβεί το 1/5 των τακτικών μελών, η δε εγγραφή τους γίνεται ύστερα από έγγραφη αίτηση και απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου που λαμβάνεται με την πλειοψηφία των 2/3 των μελών.</p>
<p><b>ΑΡΘΡΟΝ 7</b>  Αντεπιστέλλοντα μέλη θεωρούνται τα τακτικά και αρωγά τα κατοικούντα ή μετοικούντα εκτός της περιοχής της Θεσσαλονίκης.</p>	<p><b>ΑΡΘΡΟ 7</b>  Αντεπιστέλλοντα μέλη του Συλλόγου θεωρούνται τα τακτικά και αρωγά μέλη που κατοικούν ή μετοικούν εκτός της περιοχής της Θεσσαλονίκης.</p>
<p><b>ΑΡΘΡΟΝ 8</b>  Ως επίτιμα μέλη ανακηρύσσονται υπό του Δ.Σ. πρόσωπα διακεκριμένα ή τοιαύτα προσενεγκόντα εκτάκτους υπηρεσίας εις τον Σύλλογον.  Ο εκάστοτε Διευθυντής της Γερμανικής Σχολής Θεσσαλονίκης θεωρείται επίτιμος Πρόεδρος του Συλλόγου.</p>	<p><b>ΑΡΘΡΟ 8</b>  Επίτιμα μέλη ανακηρύσσονται από το Δ.Σ. πρόσωπα διακεκριμένα ή πρόσωπα που προσέφεραν ιδιαίτερες υπηρεσίες στον Σύλλογο.  Ο εκάστοτε Διευθυντής της Γερμανικής Σχολής Θεσσαλονίκης θεωρείται επίτιμος Πρόεδρος του Συλλόγου.</p>

**ΚΕΦ. Γ΄**  
**ΑΠΟΧΩΡΗΣΗ - ΑΠΟΒΟΛΗ ΜΕΛΩΝ**

<p><b>ΑΡΘΡΟΝ 9</b> Τα μέλη δικαιούνται ν' αποχωρήσωσι του Συλλόγου. Η αποχώρησις δέον να γνωστοποιείται εγγράφως τρεις τουλάχιστον μήνες πρό της λήξεως του λογιστικού έτους και ισχύει δια το τέλος αυτού. Ο αποχωρών οφείλει πρό της αποχωρήσεώς του να τακτοποιηθεί ταμειακώς έναντι του Συλλόγου εξοφλών τα μέχρι της αποχωρήσεώς του οφειλομένας συνδρομάς η τυχόν λοιπάς εισφοράς ευθυνόμενος έναντι του Συλλόγου δια τας μέχρι της αποχωρήσεώς του υποχρεώσεις τας αναληφθείσας υπό του Συλλόγου.</p>	<p><b>ΑΡΘΡΟ 9</b> Τα μέλη δικαιούνται να αποχωρήσουν από το Σύλλογο. Η αποχώρησις πρέπει να γνωστοποιείται εγγράφως τρεις τουλάχιστον μήνες πριν από τη λήξη του λογιστικού έτους και ισχύει για το τέλος αυτού. Το μέλος που αποχωρεί οφείλει πριν από την αποχώρησή του να τακτοποιηθεί ταμειακώς έναντι του Συλλόγου, εξοφλώντας τις συνδρομές που οφείλει μέχρι την αποχώρησή του ή τυχόν λοιπές εισφορές, και ευθύνεται έναντι του Συλλόγου για τις υποχρεώσεις που ανέλαβε μέχρι την αποχώρησή του από τον Σύλλογο.</p>
<p><b>ΑΡΘΡΟΝ 10</b> Πάν μέλος του Συλλόγου το οποίον καθυστερεί αδικαιολογήτως τας συνδρομας του επί εν τετράμηνον δύναται να διαγραφή του Συλλόγου κατόπιν αποφάσεως του Δ.Σ αφού προηγουμένως δι' επιστολής του Ταμείου ειδοποιηθεί να καταβάλη αυτήν εντός μηνός το πολύ από της ειδοποιήσεως. Το, ούτω διαγραφόμενο μέλος δύναται να επανεγγραφή τη αιτήσει του κατόπιν αποφάσεως του Δ.Σ, εφ' όσον ήθελε καταβάλη απάσας, τας μέχρι της επανεγγραφής του οφειλομενας συνδρομάς.</p>	<p><b>ΑΡΘΡΟ 10</b> Κάθε μέλος του Συλλόγου, το οποίο καθυστερεί αδικαιολόγητα τις εισφορές του επί <b>τρία (3) έτη</b>, μπορεί να διαγραφεί από τον Σύλλογο μετά από απόφαση του Δ.Σ., αφού προηγουμένως με επιστολή του Ταμεία ειδοποιηθεί να καταβάλει τις συνδρομές του μέσα σε ένα μήνα το πολύ από την ειδοποίηση. Το διαγραφόμενο μέλος μπορεί να επανεγγραφεί με αίτησή του, ύστερα από απόφαση του Δ.Σ., εφόσον καταβάλει όλες τις συνδρομές που θα οφείλει μέχρι την επανεγγραφή του.</p>

**ΑΡΘΡΟΝ 11**

Παν μέλος εν περιπτώσει καταδίκης του δι' ατιμωτικόν αδίκημα ή ούτινος ή διαγωγή ήθελε κριθή ασυμβίβαστος προς τας αρχάς του Συλλόγου διαγράφεται δι' αποφάσεως του Δ.Σ λαμβανομένης δια πλειοψηφίας τουλάχιστον έξι ψήφων. Το Δ.Σ δύναται επίσης να διαγράψη πάν μέλος του Συλλόγου εγγεγραμμένον και εις άλλο Σωματείον έχον τον αυτόν σκοπόν και εφ' όσον την διαγραφήν επιβάλλει τα συμφέροντα του Συλλόγου κατά την κρίσιν του Δ.Σ Πάν μέλος διαγραφόμενον δύναται να προσφύγη ενώπιον της αμέσως επομένης Γεν. Συνελεύσεως δια προσφυγής κατά της αποφάσεως διαγραφής του υποβαλλομένης δια του Δ.Σ. Η γεν. Συνέλευσις κατά την πρώτην αυτής σύνοδον από της υποβολής της αιτήσεως αποφαίνεται τελεσιδίκως προ της συζητήσεως, επί της ημερησίας διατάξεως. Παρελθούσης απράκτου της ανωτέρω προς έφεσιν προθεσμίας η διαγραφή καθίσταται τελεσιδικος, μη επιτρεπομένης της επανεγγραφής.

**ΑΡΘΡΟ 11**

Κάθε μέλος, σε περίπτωση καταδίκης του σε ατιμωτικό αδίκημα ή του οποίου η διαγωγή κρίνεται ασυμβίβαστη με τις αρχές του Συλλόγου, διαγράφεται με απόφαση του Δ.Σ. που λαμβάνεται με την πλειοψηφία τουλάχιστον έξι ψήφων. Το Δ.Σ. μπορεί επίσης να διαγράψει κάθε μέλος του Συλλόγου που είναι εγγεγραμμένο και σε άλλο Σωματείο που έχει συσταθεί για τον ίδιο σκοπό, εφόσον την διαγραφή επιβάλλουν τα συμφέροντα του Συλλόγου κατά την κρίση του Δ.Σ. Κάθε μέλος που διαγράφεται μπορεί να προσφύγει στην αμέσως επόμενη Γενική Συνέλευση, υποβάλλοντας μέσω του Δ.Σ. την προσφυγή του κατά της αποφάσεως για την διαγραφή του. Η Γενική Συνέλευση, κατά την πρώτη σύνοδό της μετά την υποβολή της αιτήσεως, αποφαίνεται τελεσιδικά πριν από τη συζήτηση για τα θέματα της ημερησίας διατάξεως. Εάν παρέλθει άπρακτη η ως άνω προθεσμία για την άσκηση **προσφυγής**, η διαγραφή καθίσταται τελεσιδικη και δεν επιτρέπεται επανεγγραφή.

**ΚΕΦ. Δ΄**  
**ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΚΑΙ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΜΕΛΩΝ**

<p><b>ΑΡΘΡΟΝ 12</b></p> <p>Τα τακτικά μέλη έχουν το δικαίωμα του εκλέγειν και εκλέγεσθαι. Τα από της δημοσιεύσεως του Καταστατικού εφ' εξής εγγραφόμενα μέλη έχουν το με δικαίωμα του εκλέγειν μετά τρίμηνον από της εγγραφής των, του δε εκλέγεσθαι μετά εξάμηνον από ταύτης και εφ' όσον είναι ταμειακώς εν τάξει έναντι του Συλλόγου, πλην των πρώτων αρχαιρεσιών οπότε ο εκλεγόμενος πρέπει να είναι μέλος του Σωματείου από της συστάσεως.</p>	<p><b>ΑΡΘΡΟ 12</b></p> <p>Τα τακτικά μέλη έχουν το δικαίωμα να εκλέγουν και να εκλέγονται. Τα μέλη που εγγράφονται μετά τη δημοσίευση του Καταστατικού έχουν το δικαίωμα να εκλέγουν μετά την πάροδο τριμήνου από την εγγραφή τους και το δικαίωμα να εκλέγονται μετά την πάροδο εξαμήνου από την εγγραφή τους, και εφόσον είναι ταμειακώς τακτοποιημένα απέναντι στον Σύλλογο, εκτός από τις πρώτες εκλογές κατά τις οποίες ο εκλεγόμενος πρέπει να είναι μέλος του Σωματείου από την σύστασή του.</p>
<p><b>ΑΡΘΡΟΝ 13</b></p> <p>Πάντα τα μέλη του Συλλόγου έχουν ίδια δικαιώματα, ιδιαίτερα δικαιώματα απονέμονται είτε αφαιρούνται τη συναίνεση πάντων των μελών. Έκαστον μέλος τακτικόν αντεπιστέλλον ή αρωγόν υποχρεούται εις την καταβολήν δρχ. πενήντα εφ' άπαξ, ως δικαίωμα εγγραφής κα εις την καταβολήν δρχ. δέκα κατά μήνα ως μηνιαίαν συνδρομήν του εις τον Σύλλογον. Τα ποσά ταύτα δύνανται να αυξομειούνται προτάσει του Δ.Σ δι' αποφάσεως της Γεν. Συνελεύσεως.</p>	<p><b>ΑΡΘΡΟ 13</b></p> <p>Όλα τα μέλη του Συλλόγου έχουν τα ίδια δικαιώματα, ιδιαίτερα δε δικαιώματα απονέμονται ή αφαιρούνται με τη συναίνεση όλων των μελών. Κάθε μέλος, τακτικό, αντεπιστέλλον ή αρωγό υποχρεούται να καταβάλει εφάπαξ <b>30 €</b>, ως δικαίωμα εγγραφής, και <b>ετήσια</b> συνδρομή στον Σύλλογο <b>30 €</b>. <b>Κατά τα πρώτα 5 έτη μετά την αποφοίτησή τους από την Γερμανική Σχολή Θεσσαλονίκης, τα μέλη θα καταβάλλουν το ήμισυ των ανωτέρω ποσών.</b> Τα ποσά αυτά μπορούν να αυξομειώνονται με απόφαση της Γενικής Συνέλευσης ύστερα από πρόταση του Δ.Σ. <b>ανάλογα με τις οικονομικές συνθήκες και τις ανάγκες του Συλλόγου.</b></p>
<p><b>ΑΡΘΡΟΝ 14</b></p>	<p><b>ΑΡΘΡΟ 14</b></p>

<p>Μέλη καθυστερούντα τας συνδρομάς των επί τρείς μήνες συνεχώς στερούνται του δικαιώματος της συμμετοχής των εις τας Γεν. Συνελεύσεις ανακτούν όμως το δικαίωμά των τούτο-εάν μέχρι της προτεραίας της ημέρας δι' ήν έχει ορισθεί η Γεν. Συνέλευσις, τακτοποιηθώσι ταμεικώς. Ειδικώς δια τα εκ των μελών κρινόμενα κατ' απόφασιν του Δ.Σ, ως δεδικοιολογημένως άπορα και μή δυνάμενα να καταβάλλουν τα προς τον Σύλλογον οφειλάς των δύναται να καθορισθή δι' αποφάσεως του Δ.Σ λαμβανομένης δια μυστικής ψηφοφορίας και κατά πλειοψηφίαν τουλάχιστον έξι ψήφων ότι δικαιούνται να καταβάλλουν μειωμένας τα ως άνω ποσά δικαιώματος εγγραφής και μηνιαίας συνδρομής, καθοριζομένης και της μειώσεως ταύτης δια της αυτής αποφάσεως. Εις όλως εξαιρετικές περιπτώσεις δύναται το Δ.Σ να αχθή μέχρι της πλήρους απαλλαγής των μελών τούτων εκ των εν λόγω υποχρεώσεων, του Δ.Σ δυναμένου να ανακαλέση την απόφασιν ταύτην κατά την κρίσιν του.</p>	<p>Μέλη που καθυστερούν την καταβολή των συνδρομών τους <b>επί τρία (3) έτη συνεχώς</b> στερούνται το δικαίωμα συμμετοχής στις Γενικές Συνελεύσεις, ανακτούν όμως το δικαίωμά τους αυτό, <b>εάν μέχρι την ημέρα πραγματοποίησης της Γενικής Συνέλευσης</b> τακτοποιηθούν ταμειακά. Ειδικά για τα μέλη που κρίνονται με απόφαση του Δ.Σ. ότι <b>δικαιολογημένα δεν έχουν καταβάλει ή αδυνατούν να καταβάλουν</b> τις οφειλές τους προς τον Σύλλογο, μπορεί να καθορισθεί με απόφαση του Δ.Σ., που λαμβάνεται με <b>μυστική</b> ψηφοφορία και με την πλειοψηφία τουλάχιστον έξι ψήφων, ότι δικαιούνται να καταβάλλουν μειωμένα τα ως άνω ποσά του δικαιώματος εγγραφής και της <b>ετήσιας</b> συνδρομής, το ποσό δε της μείωσης καθορίζεται με την ίδια ως άνω απόφαση. Σε εντελώς εξαιρετικές περιπτώσεις μπορεί το Δ.Σ. να αποφασίσει την πλήρη απαλλαγή των μελών αυτών από τις εν λόγω υποχρεώσεις τους, το Δ.Σ. όμως μπορεί κατά την κρίση του να ανακαλέσει την απόφασή του. <b>Τις αποφάσεις αυτές μπορεί να ανακαλέσει ή επικυρώσει η πρώτη Γενική Συνέλευση που θα συγκληθεί αμέσως μετά την απόφαση.</b></p>
<p><b>ΑΡΘΡΟΝ 15</b>  Εκαστον μέλος οφείλει να εκπληροί τας προς τον Σύλλογον υποχρεώσεις του, ηθικός και υλικός, εμπροθέσμως και ευθύς ως ήθελε κληθεί προς τούτο. Να προσέρχεται αμέσως όπου και οσάκις καλείται υπό του Δ.Σ, να συμμορφούται προς τας διατάξεις του παρόντος Καταστατικού, προς τας αποφάσεις της Διοικήσεως και των Γεν. Συνελεύσεων και να φροντίζει πάντοτε δια την εκπλήρωσιν των σκοπών του Συλλόγου υποχρεούμενος να υποδεικνύει πάντοτε ανώτερον συναδελφικόν πνεύμα, άψογον συμπεριφοράν και προθυμίαν πρωτοβουλίαν κ.λ.π.</p>	<p><b>ΑΡΘΡΟ 15</b>  Κάθε μέλος οφείλει να εκπληρώνει τις ηθικές και υλικές υποχρεώσεις του απέναντι στον Σύλλογο εμπρόθεσμα και αμέσως μόλις κληθεί γι' αυτό. Οφείλει επίσης να προσέρχεται αμέσως όπου και όταν καλείται από το Δ.Σ., να συμμορφώνεται με τις διατάξεις του παρόντος Καταστατικού, με τις αποφάσεις της Διοικήσεως και των Γενικών Συνελεύσεων και να φροντίζει πάντα για την εκπλήρωση των σκοπών του Συλλόγου, υποχρεούμενος να επιδεικνύει πάντα ανώτερο συναδελφικό πνεύμα, άψογη συμπεριφορά και προθυμία, πρωτοβουλία κ.λ.π.</p>

<p><b>ΑΡΘΡΟΝ 16</b>  Τα ταμειακώς εν τάξει προς τον Σύλλογον μέλη δικαιούνται:  α) να μετέχουν της Διοικήσεως του Συλλόγου, β) να μετέχουν των Γεν. Συνελεύσεων, ελέγχουν την Διοίκησιν, υποβάλλουν προτάσεις, ψηφίζουν και εκλέγουν την Διοίκηση του Σωματείου και των λοιπών οργάνων αυτού, γ) να ζητούν την εφαρμογή του παρόντος Καταστατικού και την πραγμάτωσιν των σκοπών και επιδιώξεων του Συλλόγου και τέλος δ) να ζητούν την ηθική συνδρομήν και ενίσχυσιν του Συλλόγου.</p>	<p><b>ΑΡΘΡΟ 16</b>  Τα ταμειακώς τακτοποιημένα μέλη απέναντι στον Σύλλογο δικαιούνται:  α) να μετέχουν στη Διοίκηση του Συλλόγου, β) να μετέχουν στις Γενικές Συνελεύσεις, να ελέγχουν την Διοίκηση, να υποβάλλουν προτάσεις, να ψηφίζουν και να εκλέγουν τη Διοίκηση του Σωματείου και των λοιπών οργάνων αυτού, γ) να ζητούν την εφαρμογή του παρόντος Καταστατικού και την επίτευξη των σκοπών και επιδιώξεων του Συλλόγου και δ) να ζητούν την ηθική συνδρομή και ενίσχυση του Συλλόγου.</p>
---	--

**ΚΕΦ. Ε'**  
**ΠΟΡΟΙ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ**

<p><b>ΑΡΘΡΟΝ 17</b>  Οι πόροι του Συλλόγου είναι:  Α) Αι συνδρομαί των μελών  Β) Αι εκουσίαι των μελών συνεισφοραί, αι δωρεαί αυτών και κληροδοτήματα  Γ) Το καθαρόν προϊόν των διοργανουμένων παρά του Συλλόγου συγκεντρώσεων και χοροεσπερίδων, λαχείων και εορτών.  Δ) Πάς άλλος νόμιμος πόρος.</p>	<p><b>ΑΡΘΡΟ 17</b>  Οι πόροι του Συλλόγου είναι:  Α) Οι συνδρομές των μελών του.  Β) Οι εκούσιες συνεισφορές των μελών, <b>χορηγίες</b>, δωρεές και κληροδοτήματα.  Γ) Τα καθαρά <b>έσοδα</b> από τις συγκεντρώσεις, εορτές, χορούς, λαχειοφόρες αγορές που διοργανώνει ο Σύλλογος.  Δ) <b>Τα κάθε είδους έσοδα από τις εκδόσεις, και άλλες παρεμφερείς ενέργειες</b>  Ε) Κάθε άλλος νόμιμος πόρος.</p>
--	---



<p><b>ΑΡΘΡΟΝ 18</b> Οι συνεισφέροντες εφ' άπαξ εις τον Σύλλογον δρχ. 30.000 και άνω ονομάζονται ευεργέται, ενώ οι συνεισφέροντες εφ' άπαξ 10.000 μέχρι 30.000 ονομάζονται δωρηταί του Συλλόγου, κατόπιν αποφάσεως του Δ.Σ.</p>	<p><b>ΑΡΘΡΟ 18</b> Όσοι συνεισφέρουν εφάπαξ στον Σύλλογο το ποσό των <b>10.000 ευρώ</b> και άνω ονομάζονται ευεργέτες, ενώ όσοι συνεισφέρουν εφάπαξ από <b>3.000 ευρώ μέχρι 10.000 ευρώ</b> ονομάζονται δωρητές του Συλλόγου, ύστερα από απόφαση του Δ.Σ.</p>
--	---

**ΚΕΦ. ΣΤ'  
ΕΚΠΡΟΣΩΠΗΣΗ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ**

<p><b>ΑΡΘΡΟΝ 19</b> Τον Σύλλογον εκπροσωπεί δικαστικώς και εξωδίκως ενώπιον παντός Δικαστηρίου και πάσης αρχής ο Πρόεδρος του Δ.Σ και ο εκάστοτε αναπληρωτής του. Η Γενική Συνέλευσις δύναται να αποφασίση άλλως, αναθέτουσα την τοιαύτην εκπροσώπησιν και εις έτερον μέλος του Σωματείου, χορηγούσα εις αυτό εντολήν ειδικήν είτε γενικήν πληρεξουσιότητα δι' αποφάσεώς του.</p>	<p><b>ΑΡΘΡΟ 19</b> Το Σύλλογο εκπροσωπεί δικαστικά και εξώδικα ενώπιον των δικαστηρίων και των αρχών ο Πρόεδρος του Δ.Σ. και ο εκάστοτε αναπληρωτής του. Η Γενική Συνέλευση <b>ή το Διοικητικό Συμβούλιο</b> μπορεί να αναθέσει την εκπροσώπηση και σε άλλο μέλος του Σωματείου, χορηγώντας του εντολή ή γενική ή ειδική πληρεξουσιότητα με απόφασή του.</p>
---	--

**ΚΕΦ. Ζ'  
ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ**

<p><b>ΑΡΘΡΟΝ 20</b> Ο Σύλλογος Διοικείται υπό εννεαμελούς Δ. Συμβουλίου εκλεγομένου εκ των τακτικών μελών αυτού και υπό των εχόντων δικαίωμα ψήφου μελών κατά τας διακρίσεις του άρθρου 12 του</p>	<p><b>ΑΡΘΡΟ 20</b> Ο Σύλλογος διοικείται από εννεαμελές Διοικητικό Συμβούλιο, το οποίο εκλέγεται από τα τακτικά μέλη που έχουν δικαίωμα ψήφου κατά τις διακρίσεις του άρθρου 12 του παρόντος, κατά</p>
--	--

<p>παρόντος κατά την συγκαλούμενη επί τούτο ετήσιαν Γεν. Συνέλευσιν την πρώτη Κυριακή του μηνός Μαΐου ευρισκομένην και αποφασίζουσα εν απαρτία δια μυστικής δια ψηφοδελτίων ψηφοφορίας και δια σχετικής πλειοψηφίας, εν ισοψηφία δε αποφαινομένου του κλήρου. Εκ των εννέα μελών τα πέντε εν οίς και ο Πρόεδρος δεον να είναι απόφοιτοι της Σχολής. Οι εκλεγόμενοι εις την Διοίκησιν πρέπει να υπήρξαν πάντοτε εν τάξει με τας προς το Ταμείον υποχρεώσεις των ως μελών. Οι αποτελούντες την Διοίκησιν του Σωματείου είναι μετακλητοί, προσωπικώς και αλληλεγγύως υπεύθυνοι δια την εκπλήρωσιν των υποχρεώσεων των, όσαι απορρέουν εκ του Καταστατικού, των αποφάσεων των Γεν. Συνελεύσεων και των Νόμων. Πρόσωπα συνδεδόμενα δια συγγενείας μέχρι και του τετάρτου βαθμού δεν δύνανται να μετέχουν της Διοικήσεως ή μή μετά προηγουμένην παροχήν “συγγνώμης συγγενείας” κατά τους όρους του Νόμου.</p>	<p>την ετήσια Γενική Συνέλευση που συγκαλείται γι’ αυτό το λόγο την πρώτη ή τη δεύτερη Δευτέρα ή Τετάρτη του Μαΐου. Η Γενική Συνέλευση όταν υπάρχει απαρτία αποφασίζει με μυστική ψηφοφορία και με ψηφοδέλτια στα οποία, εφ’ όσον είναι δυνατό, αναγράφονται τα ονόματα όλων των υποψηφίων και με σχετική πλειοψηφία, σε περίπτωση δε ισοψηφίας αποφασίζει με κλήρωση. Τα πέντε τουλάχιστον από τα εννέα μέλη και μεταξύ αυτών ο Πρόεδρος πρέπει να είναι απόφοιτοι της Σχολής. Οι εκλεγόμενοι/ες στην Διοίκηση πρέπει να είχαν πάντα τακτοποιημένες τις ταμειακές υποχρεώσεις τους προς το Σύλλογο. Τα μέλη που αποτελούν την Διοίκηση του Σωματείου είναι μετακλητά, και ευθύνονται προσωπικά και αλληλέγγυα για την εκπλήρωση των υποχρεώσεών τους, που απορρέουν από το Καταστατικό, τις αποφάσεις των Γενικών Συνελεύσεων και των Νόμων.</p>
<p><b>ΑΡΘΡΟΝ 21</b> Το όργανον του Συλλόγου εκτός του Δ.Σ είναι και η τριμελής Εξελεγκτική Επιτροπή, τα μέλη της οποίας εκλέγονται κατά την ημέραν της εκλογής του Δ.Σ. υπο της Γεν. Συνελεύσεως.</p>	<p><b>ΑΡΘΡΟ 21</b> Όργανο του Συλλόγου, εκτός από το Δ.Σ., είναι και η τριμελής Εξελεγκτική Επιτροπή, τα μέλη της οποίας εκλέγονται από τη Γενική Συνέλευση των μελών την ίδια ημέρα που εκλέγονται και τα μέλη του Δ.Σ. Δικαίωμα να εκλεγούν μέλη της Εξελεγκτικής Επιτροπής έχουν όσα πρόσωπα δύνανται να εκλεγούν μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου.</p>

**ΚΕΦ. Η’  
ΕΚΛΟΓΗ ΟΡΓΑΝΩΝ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ**

**ΑΡΘΡΟΝ 22****(Εφορευτική Επιτροπή)**

Η εκλογή των οργάνων του Συλλόγου διενεργείται με την φροντίδα και υπο την εποπτεία τριμελούς Εφορευτικής Επιτροπής εκλεγμένης παρά της αυτής Γεν. Συνελεύσεως, ήτις Εφορευτική Επιτροπή εκλέγουσα τον Πρόεδρόν της αναλαμβάνει την υπεύθυνον διεξαγωγή των εκλογών.

**ΑΡΘΡΟ 22****(Εφορευτική Επιτροπή)**

Η εκλογή των οργάνων του Συλλόγου διενεργείται με τη φροντίδα και την εποπτεία τριμελούς Εφορευτικής Επιτροπής που εκλέγεται **μεταξύ των ταμειακώς τακτοποιημένων μελών του Συλλόγου** από την Γεν. Συνέλευση. Η Εφορευτική Επιτροπή εκλέγει τον Πρόεδρό της και αναλαμβάνει την υπεύθυνη διεξαγωγή των εκλογών.

**ΑΡΘΡΟΝ 23****(Ψηφοφορία)**

Ο ψηφίζων αναγράφη 1) επί του ψηφοδελτίου δια την εκλογήν του Δ.Σ τα ονόματα των 12 εκπροσώπων εκ των μελών του Σωματείου των εχόντων το δικαίωμα του εκλέγεσθαι, εξ ών επιτυχόντες θεωρούνται οι λαβόντες την σχετικήν μεταξύ των υποψηφίων πλειοψηφίαν, εννέα πρώτοι κατά σειράν πλειοψηφίας, οι δε τρεις επόμενοι με τας ολιγοτέρους ψήφους θεωρούνται επιλαχόντες και αναπληρωματικά μέλη του Δ.Σ, πάντοτε υπό τους περιορισμούς του άρθρου 20 παρ. 2.

Εις ήν περίπτωσιν εις τους εννέα πρώτους επιτυχόντες δεν περιλαμβάνονται πέντε τουλάχιστον απόφοιτοι, ο αριθμός αυτών συμπληρούται εκ των επιλαχόντων, εάν δε παρά ταύτα δεν επιτυγχάνεται η προβλεπόμενη υπό του άρθρου 20 παρ. 2 σύνθεσις του Συμβουλίου τότε διεξάγεται πάραυτα συμπληρωματική εκλογή δια την εκλογήν τόσοσ αριθμού αποφοίτων ώστε να συμπληρωθή ο αριθμός των 5. 2) επί του ψηφοδελτίου δια την εκλογήν της Εξελεγκτικής Επιτροπής, ο ψηφίζων αναγράφη πέντε ονόματα εξ όσων τα δύο κατά τον αυτόν ως άνω τρόπον θεωρούνται επιλαχόντα και αναπληρωματικά μέλη της εξελεγκτικής επιτροπής. Μετά το πέρας της ψηφοφορίας και

**ΑΡΘΡΟ 23****(Ψηφοφορία)**

Τα μέλη που ψηφίζουν σημειώνουν με σταυρό σε προεκτυπωμένα ψηφοδέλτια **στα οποία αναγράφονται τα ονόματα όλων των υποψηφίων** ή αναγράφουν οι ίδιοι:

1) στο **μεν** ψηφοδέλτιο για την εκλογή του Δ.Σ., τα ονόματα **μέχρι 12 υποψηφίων** από τα μέλη του Σωματείου που έχουν δικαίωμα να εκλέγονται. Από αυτά επιτυχόντες θεωρούνται όσοι λάβουν τη σχετική πλειοψηφία μεταξύ των υποψηφίων, οι εννέα πρώτοι κατά σειρά πλειοψηφίας, οι δε τρεις επόμενοι με τις λιγότερες ψήφους θεωρούνται επιλαχόντες και αναπληρωματικά μέλη του Δ.Σ., πάντα με τους περιορισμούς του άρθρου 20 παρ. 2. Εάν στους εννέα πρώτους επιτυχόντες δεν περιλαμβάνονται πέντε τουλάχιστον απόφοιτοι, ο αριθμός τους συμπληρώνεται από τους επιλαχόντες, εάν ωστόσο ούτε τότε επιτευχθεί η προβλεπόμενη από το άρθρο 20 παρ. 2 σύνθεσις του Συμβουλίου, τότε διεξάγεται συμπληρωματική ψηφοφορία για την εκλογή τόσοσων αποφοίτων ώστε να συμπληρωθεί ο αριθμός των 5.

2) στο **δε** ψηφοδέλτιο για την εκλογή της Ελεγκτικής Επιτροπής, **τα ονόματα μέχρι πέντε υποψηφίων**, από τα οποία τα δύο κατά

<p>την διαλογήν των ψήφων, η εφορευτική επιτροπή συντάσσει πρακτικόν εμφαίνον τον αριθμόν των ψηφισάντων μελών, τας ψήφους άς έλαβεν έκαστος και πάν ό,τι έλαβεν χώραν εν τη εκλογή. Εντός τριών ημερών, από της εκλογής το πολύ η εφορευτική επιτροπή δι' εγγράφου καλεί των τέως Πρόεδρον εις όν παραδίδει όλα τα σχετικά με το αποτέλεσμα της εκλογής. Ούτος δε οφείλει να ειδοποιήσει εντός τριών ημερών τους κατά σειράν επιτυχόντας συμβούλους, να ανακοινώση αυτοίς τα αποτελέσματα και να παραδώση την αρχήν εις τον πρώτον κατά σειρά επιτυχίας ερχόμενον σύμβουλον. Κατά τον αυτόν τρόπον η εφορευτική επιτροπή παραδίδει τα σχετικά της εκλογής της εξελεγκτικής επιτροπής δι ήν συντάσσει ιδιαίτερον πρακτικόν εις τον τέως Πρόεδρον αυτής όστις ενεργεί αντιστοιχως απευθυνόμενος εις τα νεοεκλεγέντα μέλη και παραδίδων τα δικαιώματά του εις το πλειοψηφίσαν μέλος της νέας εξελεγκτικής επιτροπής.</p>	<p>τον ίδιο ως άνω τρόπο θεωρούνται επιλαχόντα και αναπληρωματικά μέλη της ελεγκτικής επιτροπής. Μετά το τέλος της ψηφοφορίας και την διαλογή των ψήφων, η εφορευτική επιτροπή συντάσσει πρακτικό που αναγράφει τον αριθμό των ψηφισάντων μελών, τις ψήφους που έλαβε ο/η κάθε υποψήφιος/α και οποιοδήποτε γεγονός έλαβε χώρα κατά την εκλογή. Το αργότερο εντός τριών ημερών από την ψηφοφορία, η εφορευτική επιτροπή με έγγραφο καλεί τον Πρόεδρο του απερχόμενου εν ενεργεία Διοικητικού Συμβουλίου, στον οποίο παραδίδει όλα τα σχετικά με το αποτέλεσμα της εκλογής. Ο τελευταίος οφείλει να ειδοποιήσει εντός τριών ημερών τους επιτυχόντες συμβούλους, να τους ανακοινώση τα αποτελέσματα και να παραδώση τη διοίκηση στον πρώτο κατά σειρά επιτυχίας εκλεγέντα σύμβουλο. Κατά τον ίδιο τρόπο η εφορευτική επιτροπή παραδίδει τα σχετικά της εκλογής της Εξελεγκτικής Επιτροπής, συντάσσοντας ιδιαίτερο πρακτικό που παραδίδει στον απερχόμενο Πρόεδρό της, ο οποίος ενεργεί αντίστοιχα απευθυνόμενος στα νεοεκλεγέντα μέλη και παραδίδοντας τη θέση του στο μέλος της νέας Εξελεγκτικής Επιτροπής που πλειοψήφησε.</p>
<p><b>ΑΡΘΡΟΝ 24</b> <b>(Συγκρότησις εις Σώμα)</b> Εντός οκτώ ημερών το πολύ από της τηρήσεως των ανωτέρω διατυπώσεων του άρθρου 23, τα πλειοψηφήσαντα μέλη των οργάνων του Συλλόγου συγκαλούσι τα νεοεκλεγέντα μέλη έκαστου οργάνου κεχωρισμένως, άτινα ούτε συγκροτούνται εις σώματα, εκλέγοντα το μεν Δ.Σ, τον Πρόεδρον, τον Αντιπρόεδρον, τον Γεν. Γραμματέα τον Ειδικό Γραμματέα και τον Ταμίαν αυτού. –Η</p>	<p><b>ΑΡΘΡΟ 24</b> <b>(Συγκρότηση σε Σώμα)</b> Εντός οκτώ ημερών το πολύ από την τήρηση των παραπάνω διατυπώσεων του άρθρου 23, τα μέλη των οργάνων του Συλλόγου που πλειοψήφησαν συγκαλούν τα νεοεκλεγέντα μέλη κάθε οργάνου ξεχωριστά, τα οποία συγκροτούνται σε σώματα. Το Δ.Σ. εκλέγει τον/την Πρόεδρο, τον/την Αντιπρόεδρο, τον/την Γενικό/ή Γραμματέα, τον/την Ειδικό/ή Γραμματέα και τον/την</p>

<p>ιδιότης του ταμίου και του Προέδρου δεν δύνανται να συμπέσωσι εις το αυτόν πρόσωπον. Η εξελεγκτική επιτροπή εκλέγει τον Πρόεδρον και τον Γραμματέα αυτής.</p>	<p>Ταμία του. Η ιδιότητα του Ταμία και του Προέδρου δεν επιτρέπεται να συμπέσουν στο ίδιο πρόσωπο. Η Εξελεγκτική Επιτροπή εκλέγει τον/την Πρόεδρο και τον/την Γραμματέα της.</p>
<p><b>ΑΡΘΡΟΝ 25</b>          Η θητεία των οργάνων του Συλλόγου ( Δ.Σ και της εξελεγκτικής επιτροπής) είναι δύο ετών, η εκλογή δε διεξάγεται κατά την ετησίαν τακτικήν Γεν. Συνέλευσιν. Κατ' εξαίρεσιν η πρώτη τακτική θητεία θέλει διαρκέση από της κατά το άρθρο 34 συνόδου της θελούσης λάβει χώραν ένα μήνα μετά την αναγνώρισιν του Συλλόγου μέχρι της ετησίας Γεν. Συνελεύσεως του έτους 1961. Δύνανται όμως να γίνονται αρχαιρεσείαι και πρό της λήξεως της διετίας α)όταν ζητήση τούτο εγγράφως το ήμισυ τουλάχιστον των εν τάξει ταμειακώς μελών του Συλλόγου β) όταν τρία τουλάχιστον μέλη του Δ.Σ ή δύο της εξελεγκτικής επιτροπής, διαφωνήσωσι και παραιτηθώσι ταυτοχρόνως.</p>	<p><b>ΑΡΘΡΟ 25</b>          Η θητεία των οργάνων του Συλλόγου (του Δ.Σ. και της Ελεγκτικής Επιτροπής) διαρκεί <b>τρία (3)</b> έτη, η εκλογή δε διεξάγεται κατά την ετήσια τακτική Γενική Συνέλευση. Κατ' εξαίρεση, η πρώτη τακτική θητεία θα διαρκέσει από την κατά το άρθρο 34 σύγκληση συνελεύσεως, που θα λάβει χώρα ένα μήνα μετά την αναγνώριση του Συλλόγου, μέχρι την ετήσια Γενική Συνέλευση του έτους 1961. Επιτρέπεται όμως να γίνονται εκλογές και πριν από την λήξη της διετίας α) όταν το ζητήσει εγγράφως το μισό τουλάχιστον των ταμειακώς τακτοποιημένων μελών του Συλλόγου β) όταν τρία τουλάχιστον μέλη του Δ.Σ. ή δύο μέλη της Ελεγκτικής Επιτροπής διαφωνήσουν και παραιτηθούν ταυτόχρονα.</p>
<p><b>ΑΡΘΡΟΝ 26</b>          Παραιτουμένου ή εκλιπόντος μέλους τινός οιουδήποτε των οργάνων του Συλλόγου αντικαθίσταται τούτο υπό τον επιλαχόντων κατά σειράν επιτυχίας των. Μη υπάρχοντων τοιούτων αναπληρούται η κενωθείσα θέση δι' εκλογής υπό της Γεν. Συνελεύσεως προς τούτο συγκαλουμένης. Τα παραιτούμενα μέλη υποχρεούται όπως μέχρις της αντικαταστάσεώς των παρέχωσι τας υπηρεσίας των εις τον Σύλλογον. Κενωθείσης θέσεως του Προέδρου γίνεται νέα εκλογή αυτού εκτός εάν το διάστημα μέχρι των Γενικών αρχαιρεσιών είναι μικρόν οπότε χρέη Προέδρου εκτελεί ο Αντιπρόεδρος της θέσεως του αντιπροέδρου, ως απλού</p>	<p><b>ΑΡΘΡΟ 26</b>          Εάν παραιτηθεί ή εκλείψει κάποιο μέλος από οποιοδήποτε όργανο του Συλλόγου, αντικαθίσταται από το επιλαχόν κατά σειρά επιτυχίας μέλος. Εάν δεν υπάρχουν τέτοια μέλη αναπληρώνεται η θέση με εκλογή από την Γενική Συνέλευση που συγκαλείται γι' αυτό τον σκοπό. Τα παραιτούμενα μέλη υποχρεώνονται μέχρι την αντικατάστασή τους να παρέχουν τις υπηρεσίες τους στον Σύλλογο. Εάν εκκενωθεί η θέση του Προέδρου <b>ορίζεται με απόφαση των υπολοίπων μελών του Διοικητικού Συμβουλίου αντικαταστάτης/αντικαταστάτρια του/της άλλο μέλος του Συμβουλίου.</b> Κάθε μέλος των οργάνων</p>

<p>μέλους του Δ.Σ συμπληρωμένης ως ανωτέρω. Πάν μέλος των οργάνων του Συλλόγου απουσιάζων άνευ αποχρώντος λόγου επί τρεις συνεχείς τακτικές συνεδριάσεις ή επί εξ τακτικές συνεδριάσεις έστω και δικαιολογημένως, εκπίπτει της θέσεως αυτού μετ' απόφασιν του οικείου οργάνου του Συλλόγου αντικαθιστάμενον δια του επιλαχόντος.</p>	<p>του Συλλόγου που απουσιάζει χωρίς σπουδαίο λόγο για έξι τακτικές συνεδριάσεις <b>αδικαιολόγητα</b>, εκπίπτει της θέσεως του μετά από απόφαση του οικείου οργάνου του Συλλόγου και αντικαθίσταται από το επιλαχόν.</p>
<p><b>ΑΡΘΡΟΝ 27</b>          Το Δ.Σ συνέρχεται, κατόπιν προσκλήσεως του Προέδρου αυτού υποχρεωτικώς άπαξ του δεκαπενθημέρου, εκτάκτως δε οσάκις παραστή ανάγκη ή τη εγγράφω αιτήσει δύο συμβούλων απευθυνομένης προς τον Πρόεδρον. Το Δ.Σ ευρίσκεται εν απαρτία όταν είναι παρόντα πέντε τουλάχιστον μέλη. Αι αποφάσεις αυτού λαμβάνονται εάν δεν ορίζεται άλλως εν τω καταστατικώ δια σχετικής πλειοψηφίας των παρόντων συμβούλων, εν περιπτώσει δε ισοψηφίας υπερισχύει η ψήφος του Προέδρου. Αι ψηφοφορία εν τω Δ.Σ είναι φανεραί εκτός εάν το αντίθετον ήθελε ζητηθεί υφ' ενός ή πλειόνων συμβούλων. Προκειμένου όμως περί καταρτίσεως του Δ.Σ εις σώμα και επί, προσωπικών ζητημάτων είναι πάντοτε μυστικάί, οπότε εν ισοψηφία η πρότασις θεωρείται απορριφθείσα.</p>	<p><b>ΑΡΘΡΟ 27</b>          Το Δ.Σ. συνέρχεται, κατόπιν προσκλήσεως του Προέδρου του, υποχρεωτικά μία φορά <b>το μήνα</b>, εκτάκτως δε κάθε φορά που υπάρχει ανάγκη ή ύστερα από έγγραφη αίτηση δύο συμβούλων που απευθύνεται στον Πρόεδρο. Το Δ.Σ. συνεδριάζει σε απαρτία όταν είναι παρόντα πέντε τουλάχιστον μέλη. Οι αποφάσεις του λαμβάνονται, εάν δεν ορίζεται διαφορετικά στο καταστατικό, με σχετική πλειοψηφία των παρόντων συμβούλων, σε περίπτωση δε ισοψηφίας υπερισχύει η ψήφος του/της Προέδρου. Οι ψηφοφορίες στο Δ.Σ. είναι φανερές, εκτός εάν το αντίθετο ζητηθεί από ένα/μία ή περισσότερους/ες συμβούλους. Προκειμένου όμως το Δ.Σ. να συνέλθει σε σώμα και σε προσωπικά ζητήματα, οι ψηφοφορίες είναι πάντα μυστικές. Σε περίπτωση ισοψηφίας η πρόταση θεωρείται απορριφθείσα.</p>
<p><b>ΑΡΘΡΟΝ 28</b>  <b>(Καθήκοντα Δ. Σ.)</b>          Το Δ.Σ επιμελείται και αποφασίζει περί όλων των ζητημάτων άτινα αφορώσι τους σκοπούς και τα συμφέροντα του Συλλόγου, εξαιρέσει των ζητημάτων των αναγομένων εις την αρμοδιότητα των Γεν. Συνελεύσεων. Ειδικότερον το Δ.Σ:          α) Μέριμνα περί της ακριβούς εκτελέσεως των διατάξεων του</p>	<p><b>ΑΡΘΡΟ 28</b>  <b>(Καθήκοντα Δ. Σ.)</b>          Το Δ.Σ. επιμελείται και αποφασίζει για όλα τα ζητήματα που αφορούν τους σκοπούς και τα συμφέροντα του Συλλόγου, με εξαίρεση τα ζητήματα που υπάγονται στην αρμοδιότητα των Γεν. Συνελεύσεων.          Ειδικότερα το Δ.Σ.: α) μεριμνά για την ακριβή εκτέλεση των</p>

<p>παρόντος, ως και των αποφάσεων των Γεν. Συνελεύσεων , β) παρασκευάζει τα εις τας Γεν Συνελεύσεις εισακτέα θέματα και εισηγείται επ' αυτών, γ) ενεργεί αμελλητί και κατά τρόπον και δι' ών κρίνει προσφορώτερον επί πάσης αιτήσεως υποβαλλομένης παρ' οιοδήποτε μέλους ή τρίτου δ) διορίζει και ανακαλεί τους διαφόρους εκπροσώπους του Συλλόγου, ε) αποφασίζει επί του προϋπολογισμού και απολογισμού της διαχειρίσεως του διαρρέυσαντος έτους, ούς υποβάλλει προς έγκρισιν εις τακτικήν Γεν. Συνέλευσιν ως και επί των εκάστοτε μηνιαίων συνδρομών ή ειδικών εκτάκτων εισφορών των μελών, στ) διορίζει το έμμισθον προσωπικόν του Συλλόγου, ζ) ορίζει ειδικάς επιτροπάς είτε εκ των συμβούλων είτε εκ των μελών και επί ειδικών υπηρεσιών ή ζητημάτων.</p>	<p>διατάξεων του παρόντος και των αποφάσεων των Γενικών Συνελεύσεων, β) προετοιμάζει τα θέματα της ημερήσιας διάταξης των Γενικών Συνελεύσεων και εισηγείται προτάσεις επ' αυτών, γ) ενεργεί αμέσως, με τρόπο και με μέσα που κρίνει προσφορότερα για κάθε αίτηση που υποβάλλεται σε αυτό από οποιοδήποτε μέλος ή από τρίτον, δ) διορίζει και ανακαλεί τους διαφόρους εκπροσώπους του Συλλόγου, ε) αποφασίζει για τον προϋπολογισμό και τον απολογισμό της διαχείρισης του κάθε έτους, που υποβάλλει για έγκριση στην τακτική Γεν. Συνέλευση, και για τις εκάστοτε συνδρομές ή ειδικές έκτακτες εισφορές των μελών, στ) διορίζει και απολύει το έμμισθο προσωπικό του Συλλόγου, ζ) ορίζει ειδικές επιτροπές από συμβούλους ή μέλη του για ειδικές υπηρεσίες ή ζητήματα.</p>
<p><b>ΑΡΘΡΟΝ 29</b> <b>(Καθήκοντα Προέδρου Δ. Σ.)</b> Ο Πρόεδρος εκπροσωπεί τον Σύλλογον καθ' όλας τας σχέσεις, προεδρεύει του Δ.Σ και εκτελεί τας αποφάσεις αυτού, συγκαλεί τα μέλη του Συλλόγου εις Γεν. Συνελεύσεις. Υπογράφει τα πρακτικά των συνεδριάσεων και πάντα τα έγγραφα. Εντέλλεται την πληρωμήν των εν τω ετησίω προϋπολογισμώ οριζομένων εξόδων και πάσης εκτάκτου δαπάνης, αποφασιζομένης υπό του Δ.Σ. και υπογράφει τα σχετικά εντάλματα. Ζητεί λογοδοσίαν παρά του Ταμίου οσάκις νομίζει τούτο αναγκαίον ή ζητήσωσι τούτο εγγράφως τρία μέλη εκ του Δ.Σ. Δίδει τον λόγον, προεδρεύων εις τας Γεν. Συνελεύσεις, εις τους αιτούντας να ομιλήσωσιν και αφαιρεί τούτον από τους εκφεύγοντας του θέματος, απαγορεύων την εκ τρίτου αγόρευσιν μέλους τινός επί του αυτού θέματος. Ανακαλεί εις την τάξιν ονομαστί τους τυχόν παρεκτρεπομένους. Διακόπτει ή λύει την</p>	<p><b>ΑΡΘΡΟ 29</b> <b>(Καθήκοντα Προέδρου Δ. Σ.)</b> Ο Πρόεδρος εκπροσωπεί τον Σύλλογο σε όλες του τις σχέσεις, προεδρεύει στο Δ.Σ. και εκτελεί τις αποφάσεις του, συγκαλεί τα μέλη του Συλλόγου στις Γενικές Συνελεύσεις. Υπογράφει τα πρακτικά των συνεδριάσεων και όλα τα έγγραφα, εκδίδει αντίγραφα από τα βιβλία πρακτικών. Διατάσσει την πληρωμή των εξόδων που ορίζονται στον ετήσιο προϋπολογισμό και κάθε έκτακτης δαπάνης που αποφασίζει το Δ.Σ. και υπογράφει τα σχετικά εντάλματα. Ζητεί λογοδοσία από τον Ταμία όταν το κρίνει αναγκαίο ή εάν το ζητήσουν εγγράφως τρία μέλη του Δ.Σ. Εάν δεν προκριθεί η λύση της εκλογής προέδρου των Γενικών Συνελεύσεων από τα μέλη που παρίστανται σ' αυτές, προεδρεύει ο ίδιος στις Γενικές Συνελεύσεις, δίνοντας τον λόγο σε όσους ζητούν να μιλήσουν, αφαιρώντας τον από όσους ξεφεύγουν από το θέμα και</p>

<p>συνεδρίασιν όταν νομίζει τούτο ότι είναι αναγκαίον. Φροντίζει επί της ακριβούς τηρήσεως των διατάξεων του παρόντος Καταστατικού. Γενικώς ο Πρόεδρος έχει την ανωτάτην εποπτείαν του Συλλόγου και ενεργεί παν ότι το αξίωμά του επιβάλλει προς το συμφέρον του Συλλόγου εις επειγούσας περιπτώσεις και χωρίς να έχη περί τούτου απόφασιν του Δ.Σ υποχρεούμενος όπως το ταχύτερον συγκαλεί τούτο ίνα αποφασίσει σχετικώς, εγκρινομένης της ενεργείας του Προέδρου εφ' όσον αύτη εγένετο χάριν του συμφέροντος του Συλλόγου και επρόκειτο περί κατεπειγούσης περιπτώσεως. Τον Πρόεδρον απόντα ή κωλυόμενον αναπληροί ο Αντιπρόεδρος όστις εις πάσαν περίπτωσιν βοηθεί το Πρόεδρον εν τη εκτελέσει των καθηκόντων του.</p>	<p>απαγορεύοντας την αγόρευση κάποιου μέλους όταν <b>έχει εξαντληθεί</b> το θέμα. Ανακαλεί στην τάξη ονομαστικά όσους τυχόν παρεκτρέπονται. Διακόπτει ή λύει την συνεδρίαση όταν κρίνει ότι είναι αναγκαίο. Φροντίζει για την ακριβή τήρηση των διατάξεων του παρόντος Καταστατικού. Γενικά ο Πρόεδρος έχει την ανώτατη εποπτεία του Συλλόγου και ενεργεί όπως το αξίωμά του επιβάλλει για το συμφέρον του Συλλόγου, σε επείγουσες περιπτώσεις και χωρίς να έχει την σχετική απόφαση του Δ.Σ. Στην τελευταία περίπτωση υποχρεούται να συγκαλέσει το γρηγορότερο το Δ.Σ. ώστε να αποφασίσει αυτό σχετικά, εγκρίνοντας την ενέργεια του Προέδρου εφόσον έγινε για το συμφέρον του Συλλόγου και επρόκειτο για κατεπείγουσα περίπτωση. Τον Πρόεδρο όταν απουσιάζει ή κωλύεται αναπληρώνει ο Αντιπρόεδρος, ο οποίος σε κάθε περίπτωση βοηθά το Πρόεδρο στην εκτέλεση των καθηκόντων του.</p>
<p><b>ΑΡΘΡΟΝ 30</b> <b>(Καθήκοντα Γεν. Γραμματέως)</b> Ο Γεν. Γραμματεύς διευθύνει εν γένει το γραφείον του Συλλόγου, φυλάττει το αρχείον αυτού, τηρεί την αλληλογραφίαν, υπογράφει μετά του Προέδρου τα σχετικά έγγραφα, συντάσσει τα πρακτικά των Συνεδριάσεων του Δ.Σ και των Γεν. Συνελεύσεων, συνυπογράφει μετά του Προέδρου τα εντάλματα πληρωμών, τηρεί βιβλίον εισερχομένων και εξερχομένων εγγράφων, φυλάττει την σφραγίδα και το βιβλίον πρακτικών των συνεδριάσεων και μητρώον των μελών του Συλλόγου. Τον Γεν. Γραμματέα απόντα ή κωλυόμενον αναπληροί ο Ειδικός Γραμματεύς, όστις και βοηθεί τούτον εν τη εκτελέσει των καθηκόντων τους ειδικότερον κατά την σύνταξιν και ανάγνωσιν</p>	<p><b>ΑΡΘΡΟ 30</b> <b>(Καθήκοντα Γεν. Γραμματέα)</b> Ο Γεν. Γραμματέας διευθύνει γενικά το γραφείο του Συλλόγου, φυλάει το αρχείο, τηρεί την αλληλογραφία, υπογράφει μαζί με τον Πρόεδρο τα σχετικά έγγραφα, συντάσσει τα πρακτικά των Συνεδριάσεων του Δ.Σ. και των Γεν. Συνελεύσεων, συνυπογράφει μαζί με τον Πρόεδρο τα εντάλματα πληρωμών, τηρεί βιβλίο εισερχόμενων και εξερχόμενων εγγράφων, φυλάει την σφραγίδα και το βιβλίο πρακτικών των συνεδριάσεων και μητρώο των μελών του Συλλόγου. Τον Γενικό Γραμματέα όταν απουσιάζει ή κωλύεται αναπληρώνει ο Ειδικός Γραμματέας, ο οποίος βοηθά τον Γενικό Γραμματέα στην εκτέλεση των καθηκόντων του και ειδικότερα</p>



<p>των πρακτικών των Συνεδριάσεων του Δ.Σ και των Γεν. Συνελεύσεων.</p>	<p>στην σύνταξη και ανάγνωση των πρακτικών των Συνεδριάσεων του Δ.Σ. και των Γενικών Συνελεύσεων.</p>
<p><b>ΑΡΘΡΟΝ 31</b> <b>(Καθήκοντα Ταμίου)</b> Ο ταμίας ενεργεί τας εισπράξεις και πληρωμάς βάσει διπλοτύπων αποδείξεων υπογεγραμμένων υπ' αυτού και του Προέδρου του Δ.Σ και ενταλμάτων πληρωμής υπογραμμένου υπό του Προέδρου και του Γεν. Γραμματέως, κατόπιν αποφάσεως του Δ.Σ., τηρεί τα βιβλία διαχειρίσεως του Σωματείου συντάσσει την λογοδοσίαν και ενημερώνει το Δ.Σ περί της οικονομικής καταστάσεως του Συλλόγου, αναλαμβάνων πάν ποσόν εκ των καταθέσεων τούτων δια προσαγωγής αποσπάσματος αποφάσεως του Δ.Σ κεκυρωμένου υπο του Προέδρου και του Γεν. Γραμματέως. Τον ταμίαν απόντα ή κωλυόμενον τον αναπληροί εις των τακτικών συμβούλων, κατ' απόφασιν του Δ.Σ.</p>	<p><b>ΑΡΘΡΟ 31</b> <b>(Καθήκοντα Ταμιά)</b> Ο Ταμίας ενεργεί τις εισπράξεις και πληρωμές βάσει διπλοτύπων αποδείξεων που υπογράφονται από αυτόν και τον Πρόεδρο του Δ.Σ. και βάσει ενταλμάτων πληρωμής που υπογράφονται από τον Πρόεδρο και τον Γεν. Γραμματέα, ύστερα από απόφαση του Δ.Σ. Τηρεί τα βιβλία διαχειρίσεως του Σωματείου, συντάσσει την λογοδοσία και ενημερώνει το Δ.Σ. για την οικονομική κατάσταση του Συλλόγου, αναλαμβάνει τα ποσά από τις καταθέσεις και τους τραπεζικούς λογαριασμούς του συλλόγου με προσαγωγή αποσπάσματος αποφάσεως του Δ.Σ., επικυρωμένου από τον Πρόεδρο και τον Γεν. Γραμματέα. Τον Ταμιά όταν απουσιάζει ή κωλύεται αναπληρώνει ένας από τους τακτικούς συμβούλους, ύστερα από απόφαση του Δ.Σ.</p>
<p><b>ΑΡΘΡΟΝ 32</b> <b>(Αρμοδιότητες Εξελεγκτικής Επιτροπής)</b> Έργον της Εξελεγκτικής Επιτροπής είναι η άσκησης ταμειακού ελέγχου εις την διαχείρισιν της περιουσίας του Σωματείου και υποβολή σχετικών εκθέσεων εις την Γεν. Συνέλευσιν. Εις την διάθεσιν της εξελεγκτικής επιτροπής τίθενται υπό από του Δ.Σ καθ' έκαστον τρίμηνον και οποτεδήποτε άλλοτε ήθελεν αυτή ζητήση τα πρακτικά των Συνεδριάσεων της Διοικήσεως και των Γεν. Συνελεύσεων, τα βιβλία διαχειρίσεως, αλληλογραφίας και το αρχείον του Συλλόγου εν γένει.</p>	<p><b>ΑΡΘΡΟ 32</b> <b>(Αρμοδιότητες Εξελεγκτικής Επιτροπής)</b> Έργο της Εξελεγκτικής Επιτροπής είναι η άσκηση ταμειακού ελέγχου στην διαχείριση της περιουσίας του Σωματείου και η υποβολή σχετικών εκθέσεων στην Γενική Συνέλευση. Στη διάθεση της Εξελεγκτικής Επιτροπής τίθενται από το Δ.Σ. κάθε τρίμηνο και οποτεδήποτε άλλοτε το ζητήσει η ίδια τα πρακτικά των Συνεδριάσεων της Διοίκησης και των Γενικών Συνελεύσεων, τα βιβλία διαχείρισης, αλληλογραφίας και γενικά το αρχείο του Συλλόγου.</p>

<p>Η εξελεγκτική επιτροπή δια του Γραμματέως αυτής τηρεί λεπτομερή πρακτικά των συνεδριάσεών της.</p>	<p>Η Εξελεγκτική Επιτροπή, μέσω του Γραμματέα της, τηρεί λεπτομερή πρακτικά των συνεδριάσεών της.</p>
<p><b>ΚΕΦ. Θ'</b> <b>ΓΕΝΙΚΕΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΕΙΣ</b></p>	
<p><b>ΑΡΘΡΟΝ 33</b>          Η Γεν. Συνέλευσις του Συλλόγου είναι το κυρίαρχον όργανον του Συλλόγου και συγκροτείται εκ των ταμειακών εν τάξει τακτικών μελών αυτού δικαιούται να επιλαμβάνεται και αποφασίζει επί παντός θέματος αναγομένου εις την δράσιν και τα συμφέροντα του Συλλόγου, αι δε νομίμως λαμβανομένα αποφάσεις, δεσμεύουν άπαντα τα μέλη, ήτοι και τα απουσιάζοντα ή διαφωνήσαντα κατά την λήψιν της απόφασεως. Περί των συζητήσεων και αποφάσεων της Γεν. Συνελεύσεως τηρούνται πρακτικά εγγραφόμενα εις ειδικόν βιβλίον και υπογραφόμενα υπό του Προέδρου, του Γεν. Γραμματέως και των μελών του Δ.Σ., της εξελεγκτικής επιτροπής, οσάκις δεν καθίσταται δυνατόν να υπογραφούν παρ' όλων των παρευρεθέντων μελών.</p>	<p><b>ΑΡΘΡΟ 33</b>          Η Γεν. Συνέλευσις του Συλλόγου είναι το κυρίαρχο όργανο του Συλλόγου και συγκροτείται από τα ταμειακά τακτοποιημένα τακτικά μέλη, δικαιούται να επιλαμβάνεται και να αποφασίζει για κάθε θέμα που ανάγεται στη δράση και στα συμφέροντα του Συλλόγου, οι δε αποφάσεις που λαμβάνονται νόμιμα δεσμεύουν όλα τα μέλη, δηλαδή και τα μέλη που απουσίασαν ή διαφώνησαν κατά την λήψη της απόφασης. Για τις συζητήσεις και αποφάσεις της Γεν. Συνελεύσεως τηρούνται πρακτικά που εγγράφονται σε ειδικό βιβλίο και υπογράφονται από τον Πρόεδρο, τον Γεν. Γραμματέα και τα μέλη του Δ.Σ. και της Ελεγκτικής Επιτροπής, κάθε φορά που δεν καθίσταται δυνατό να υπογραφούν από όλα τα παρευρισκόμενα μέλη.</p>
<p><b>ΑΡΘΡΟΝ 34</b>          Η Γεν. Συνέλευσις συνέρχεται τακτικώς μεν άπαξ κατ' έτος την πρώτην Κυριακήν του μηνός Μαΐου εκάστου έτους (πρώτη τακτική Γεν. Συνέλευσις). Κατ' αρχήν λογοδοτεί το Δ.Σ επί των πεπραγμένων του λήξαντος έτους, δια του Προέδρου αυτού, Γεν. Γραμματέως και Ταμίου αυτού. Υποβάλλεται υπό του Δ.Σ ο απολογισμός της ληξάσης χρήσεως και ο προϋπολογισμός της αρχομένης οίπινες και ψηφίζονται υπό της Γενικής Συνελεύσεως κατ' άρθρον και εν συνόλω και αναγιγνώσκειται η έκθεσις της</p>	<p><b>ΑΡΘΡΟ 34</b>  <b>(Τακτικές Γενικές Συνελεύσεις)</b>          Η Γενική Συνέλευσις συνέρχεται τακτικά μία φορά το έτος, την πρώτη ή τη δεύτερη Δευτέρα ή Τετάρτη του Μαΐου κάθε έτους (πρώτη τακτική Γεν. Συνέλευσις). <b>Εάν για λόγους τεχνικούς δεν είναι δυνατή ή ευχερής η πραγματοποίηση της γενικής συνέλευσης κατά τους ανωτέρω χρόνους, μπορεί να ορισθεί διαφορετικός χρόνος από το Διοικητικό Συμβούλιο, με απόκλιση μέχρι 30 ημερών.</b> Κατ' αρχήν λογοδοτεί το Δ.Σ. για τις πράξεις</p>

<p>εξελεγκτικής επιτροπής. Κατ' εξαίρεσιν η πρώτη ετησία τακτική Γεν. Συνέλευσις του Συλλόγου θέλει συνέλθῃ μετά από ένα μήνα από της αναγνώρισεως του ως Νομικού Προσώπου συμφώνως προς την ιδρυτικήν πράξιν, δια την εκλογήν των οργάνων του Συλλόγου.</p>	<p>του προηγούμενου έτους, μέσω του Προέδρου του, του Γενικού Γραμματέα και του Ταμία. Υποβάλλονται από το Διοικητικό Συμβούλιο ο απολογισμός της χρήσης που έληξε και ο προϋπολογισμός της νέας χρήσης, οι οποίοι ψηφίζονται από τη Γενική Συνέλευση κατ' άρθρο και στο σύνολο, και διαβάζεται η έκθεση της Εξελεγκτικής Επιτροπής. Κατ' εξαίρεση η πρώτη ετήσια τακτική Γεν. Συνέλευση του Συλλόγου συνέρχεται μετά από ένα μήνα από την αναγνώρισή του ως Νομικού Προσώπου, σύμφωνα με την ιδρυτική πράξη, για την εκλογή των οργάνων του Συλλόγου.</p>
<p><b>ΑΡΘΡΟΝ 35</b> <b>(Έκτακτοι Γενικά Συνελεύσεις)</b> Έκτακτοι Γεν. Συνελεύσεις συγκαλούνται οποτεδήποτε είτε κατ' απόφασιν του Δ.Σ είτε οσάκις τούτο ήθελε ζητηθεί δι' εγγράφου αιτήσεως απευθυνομένης προς τον Πρόεδρο του Δ.Σ τουλάχιστον παρά του 1/5 των έναντι του Συλλόγου ταμειακώς εν τάξει μελών. Κατά τας εκτάκτους Γεν. Συνελεύσεις ο Πρόεδρος ανακοινού τα εκάστοτε αναφερόμενα ζητήματα και ζητεί παρά των μελών την συζήτησιν και ψήφισιν των διαφόρων προτάσεων.</p>	<p><b>ΑΡΘΡΟ 35</b> <b>(Έκτακτες Γενικές Συνελεύσεις)</b> Έκτακτες Γενικές Συνελεύσεις συγκαλούνται οποτεδήποτε είτε ύστερα από απόφαση του Δ.Σ. είτε κάθε φορά που το ζητήσει με έγγραφη αίτηση, απευθυνόμενη στον Πρόεδρο του Δ.Σ., τουλάχιστον το 1/5 των μελών που είναι ταμειακά τακτοποιημένα απέναντι στον Σύλλογο <b>και ορίζουν με την ίδια αίτηση τα θέματα της ημερήσιας διάταξης.</b> Κατά τις έκτακτες Γενικές Συνελεύσεις ο Πρόεδρος ανακοινώνει τα εκάστοτε θέματα και ζητεί από τα μέλη την συζήτηση και ψήφιση των διαφόρων προτάσεων.</p>
<p><b>ΑΡΘΡΟΝ 36</b> Προς συγκρότησιν Γεν. Συνελεύσεως τακτικής και εκτάκτου καλούνται τα μέλη του Συλλόγου υπό του Προέδρου του Δ.Σ τουλάχιστον προ εξ πλήρων ημερών αι δε σχετικά προσκλήσεις, υπογραφόμεναι υπό του Προέδρου του Δ.Σ περιέχει υποχρεωτικώς τον τόπον, τον χρόνον και τα υπό συζήτησιν</p>	<p><b>ΑΡΘΡΟ 36</b> Για την συγκρότηση Γενικής Συνέλευσης, τακτικής και έκτακτης, καλούνται τα μέλη του Συλλόγου από τον Πρόεδρο του Δ.Σ. τουλάχιστον έξι πλήρεις ημέρες πριν από την Συνέλευση, οι δε σχετικές προσκλήσεις, που υπογράφονται από τον Πρόεδρο του Δ.Σ., αναγράφουν υποχρεωτικά τον τόπο, τον χρόνο και τα</p>

<p>θέματα. Αι προσκλήσεις είτε δημοσιεύονται εις μίαν των ενταύθα εφημερίδων είτε αποστέλλονται ταχυδρομικώς, είτε δια υπαλλήλου του Συλλόγου εις τα προσκαλούμενα μέλη είτε τοιχοκολλώνται εις τα γραφεία του Συλλόγου τουλάχιστον δέκα ημέρας πρό της ημέρας της Συνελεύσεως. Προτάσεις επειγούσης φύσεως καίτοι μή αναγραφόμεναι εις την ημερησίαν διάταξιν δύνανται να συζητηθώσι τη συγκαταθέσει της Γεν. Συνελεύσεως και μόνον μετά την εξάντλησιν των θεμάτων της ημερησίας διατάξεως.</p>	<p>προς συζήτηση θέματα. Οι προσκλήσεις δημοσιεύονται σε μία τοπική εφημερίδα και στην ιστοσελίδα του Συλλόγου στο διαδίκτυο και τοιχοκολλούνται στα γραφεία του Συλλόγου τουλάχιστον δέκα ημέρες πριν από την ημέρα της Συνέλευσης. Παράλληλα και εντός της ίδιας προθεσμίας αποστέλλονται στα προσκαλούμενα μέλη είτε ταχυδρομικά, είτε με υπάλληλο του Συλλόγου, είτε με ηλεκτρονικό ταχυδρομείο εφ' όσον το κάθε μέλος έχει συγκατατεθεί ρητά προς τούτο. Προτάσεις για κατεπείγοντα θέματα, και αν ακόμη δεν αναγράφονται στην ημερήσια διάταξη, μπορούν να συζητηθούν ύστερα από συγκατάθεση της Γενικής Συνέλευσης και μόνον ύστερα από την εξάντληση των θεμάτων της ημερησίας διατάξεως.</p>
<p><b>ΑΡΘΡΟΝ 37</b> <b>(Απαρτία - Αποφάσεις Γεν. Συνελεύσεων)</b> Πάσα ψηφοφορία εις τας Γεν. Συνελεύσεις αφορώσα αρχαιρεσίας, ζητήματα εμπιστοσύνης προς το Δ.Σ και προσωπικά εν γένει ζητήματα είναι άκυρος εφ' όσον δεν διεξάγεται μυστικώς, δια ψηφοδελτίων, πάσα δε επί άλλων ζητημάτων ψηφοφορία διενεργείται δι' ονομαστικής κλήσεως, εκτός εάν αποφασίση άλλως η Γεν. Συνέλευσις, ουδέποτε όμως δια βοής. Αι αποφάσεις των Γεν. Συνελεύσεων λαμβάνονται κατά πλειοψηφίαν του ημίσεος πλέον ενός των παρόντων μελών, πλην των περιπτώσεων της τροποποιήσεως του Καταστατικού και της διαλύσεως του Συλλόγου οπότε απαιτείται η παρουσία του ημίσεως τουλάχιστον των μελών και πλειοψηφία των ¾ των παρόντων. Αι Γεν. Συνελεύσεις ευρίσκονται εν απαρτία όταν κατ' αυτὰς παρίσταται το 1/3 τουλάχιστον του όλου αριθμού των εκπληρωσάντων τας υποχρεώσεις εις των μελών (Ταμειακώς εν τάξει). Μή γενομένης απαρτίας κατά την πρώτην Συνέλευσιν συγκαλείται δευτέρα</p>	<p><b>ΑΡΘΡΟ 37</b> <b>(Απαρτία - Αποφάσεις Γεν. Συνελεύσεων)</b> Κάθε ψηφοφορία στις Γενικές Συνελεύσεις που αφορά αρχαιρεσίες, ζητήματα εμπιστοσύνης προς το Δ.Σ. και προσωπικά εν γένει ζητήματα, είναι άκυρη εφόσον δεν διεξάγεται μυστικά με ψηφοδέλτια. Κάθε ψηφοφορία για άλλα θέματα διενεργείται με ονομαστική κλήση, εκτός εάν αποφασίσει διαφορετικά η Γενική Συνέλευση, ουδέποτε όμως δια βοής. Οι αποφάσεις των Γενικών Συνελεύσεων λαμβάνονται με πλειοψηφία τουλάχιστον του μισού πλέον ενός των παρόντων μελών, εκτός από τις περιπτώσεις τροποποίησης του Καταστατικού και διάλυσης του Συλλόγου, οπότε απαιτείται η παρουσία του μισού τουλάχιστον των ταμειακώς τακτοποιημένων μελών και πλειοψηφία των ¾ των παρόντων. Οι Γενικές Συνελεύσεις βρίσκονται σε απαρτία όταν παρίσταται το 1/3 τουλάχιστον του όλου αριθμού των μελών που έχουν εκπληρώσει τις υποχρεώσεις τους (ταμειακά τακτοποιημένα)</p>

τοιαύτη με τα αυτά απολύτως θέματα κατά παρέλευσιν τριών το ολιγότερον ημερών και εντός δέκα το πολύ ημερών από της πρώτης. Η απαρτία της Συνελεύσεως ταύτης δεν δύναται να είναι μικρότερα του  $\frac{1}{4}$  του όλου αριθμού του τακτικών μελών των εχόντων δικαίωμα ψήφου. Εάν δεν ήθελεν ευρεθή απαρτία και η δευτέρα αυτή Συνέλευσις, καλείται τρίτη εντός οκτώ το πολύ ημερών εις ην δέον να παρίσταται το  $\frac{1}{5}$  τουλάχιστον του όλου των εχόντων δικαίωμα ψήφου μελών (τακτικών) Εάν δεν γίνη απαρτία εις την τρίτην ταύτην Συνέλευσιν δεν δύναται να κληθή νέα Συνέλευσις επί του ίδιου θέματος προ της παρόδου μηνός ήτις τότε θεωρείται πρώτη όσον αφορά την κατά το παρόν άρθρον απαιτούμενην απαρτίαν. Αι Γεν. Συνελεύσεις εκτός των εν άρθρω 34 του παρόντος καθηκόντων και δικαιωμάτων των αποφαίνονται και αποφασίζουν και περί την απαλλαγήν ή τον καταλογισμόν ευθυνών εις τα μέλη του Δ.Σ., της εξελεγκτικής επιτροπής, ειδικότερον του Ταμείου, δια τας εργασίας αυτών, αποφασίζουν περί αγοράς υποθηκείσεως και εκποιήσεως ακινήτων και κινητών τα οποία αποτελούν περιουσίαν του Συλλόγου ανακαλούσι οποτεδήποτε τα μέλη των οργάνων του Συλλόγου τροποποιούσι το Καταστατικόν και εν γένει αποφασίζουν περί παντός ζητήματος μή προβλεπομένου υπό του Καταστατικού ή των παρ'αυτών ψηφισομένων ειδικών κανονισμών συμφώνως τω Νόμω. Το δικαίωμα του παρευρίσκεσθαι εις τας Γενικάς Συνελεύσεις είναι απολύτως προσωπικόν και δεν δύναται ν' ασκηθή δι' άλλου.

απέναντι στον Σύλλογο. Αν δεν επιτευχθεί απαρτία κατά την πρώτη Συνέλευση, συγκαλείται δεύτερη Συνέλευση για τα ίδια ακριβώς θέματα **το αργότερο μέχρι την δέκατη ημέρα** από την πρώτη. Η απαρτία της δεύτερης Συνέλευσης δεν μπορεί να είναι μικρότερη του  $\frac{1}{4}$  του όλου αριθμού των τακτικών μελών που έχουν δικαίωμα ψήφου. Εάν δεν επιτευχθεί απαρτία στην δεύτερη Συνέλευση, συγκαλείται τρίτη που απέχει το πολύ **οκτώ ημέρες από τη δεύτερη**, στην οποία πρέπει να παρίσταται το  $\frac{1}{5}$  τουλάχιστον του συνόλου των (τακτικών) μελών που έχουν δικαίωμα ψήφου. Εάν δεν επιτευχθεί απαρτία ούτε στην τρίτη Συνέλευση δεν επιτρέπεται να συγκληθεί νέα Συνέλευση για το ίδιο θέμα πριν από την πάροδο ενός μήνα, οπότε ύστερα από την πάροδο ενός μήνα λογίζεται η Συνέλευση ως πρώτη όσον αφορά την απαιτούμενη κατά το παρόν άρθρο απαρτία. Οι Γενικές Συνελεύσεις, εκτός από τα κατά το άρθρο 34 του παρόντος καθήκοντα και δικαιώματά τους, αποφαίνονται και για την απαλλαγή ή τον καταλογισμό ευθυνών στα μέλη του Δ.Σ., της Εξελεγκτικής Επιτροπής, του Ταμεία, για τις εργασίες τους, αποφασίζουν για την αγορά, υποθήκευση και εκποίηση ακινήτων και κινητών που αποτελούν περιουσία του Συλλόγου, ανακαλούν οποτεδήποτε τα μέλη των οργάνων του Συλλόγου, τροποποιούν το Καταστατικό και γενικά αποφασίζουν για κάθε ζήτημα που δεν προβλέπεται από το Καταστατικό ή τους ειδικούς κανονισμούς που έχουν ψηφισθεί από αυτές σύμφωνα με το Νόμο. Το δικαίωμα παρουσίας στις Γενικές Συνελεύσεις είναι προσωπικό, **επιτρέπεται όμως η παρουσία και η συμμετοχή των μελών στις ψηφοφορίες με αντιπρόσωπο, προς τον οποίο παρέχεται εγγράφως η εξουσιοδότηση, που παραδίδεται στον Πρόεδρο της Γενικής Συνελεύσεως και της Εφορευτικής Επιτροπής. Κάθε παρισταμένο μέλος επιτρέπεται**

<p>Απόφασις της Γεν. Συνελεύσεως δύναται να ληφθή και άνευ Συνελεύσεως των μελών εάν πάντα τα μέλη δηλώσωσιν εγγράφως την συναίνεσίν των επί τινος προτάσεως. Δεν δικαιούται εις ψήφον μέλος τι εάν η απόφασις αφορά την επιχείρησιν δικαιοπραξίας ή την έγερσιν ή κατάργησιν δίκης μεταξύ του Σωματείου αφ' ενός και του μέλους αφ' ετέρου ή της συζύγου αυτού ή συγγενούς αυτού εξ αίματος μέχρι και του τρίτου βαθμού. Απόφασις της Γεν. Συνελεύσεως δια μυστικής ψηφοφορίας λαμβανομένη είναι άκυρος εάν παρέστησαν κατά την ψηφοφορίαν πρόσωπα μή όντα συνάμα ενεργά μέλη του Συλλόγου. Η Διοίκησις του Συλλόγου οφείλει να επιβλέπει την εφαρμογήν της διατάξεως ταύτης διατάσσουσα μετά το πέρας της σχετικής συζητήσεως και προ της ενάρξεως της ψηφοφορίας την έξοδον από της αιθούσης ψηφοφορίας παντός ατόμου μη έχοντος δικαίωμα ψήφου, πλην του τυχόν εμμίσθου γραφικού προσωπικού του Σωματείου. Κατά τας Γεν. Συνελεύσεις ότε τίθεται ζήτημα μομφής κατά της Διοικήσεως και κατά την ψηφοφορίαν το Δ.Σ στερείται ψήφου.</p>	<p>να αντιπροσωπεύει στη Γενική Συνέλευση <b>μόνον ένα άλλο μέλος.</b> Η Γεν. Συνέλευση επιτρέπεται να λάβει απόφαση και δίχως να συγκληθεί, εάν όλα τα μέλη δηλώσωσιν εγγράφως <b>με επιστολή τους ή μέσω της ιστοσελίδας του συλλόγου (εφ' όσον αυτό τεχνικά είναι δυνατό)</b> την συναίνεσή τους για κάποια πρόταση. Δεν δικαιούται να ψηφίσει μέλος, εάν η απόφαση αφορά την επιχείρηση δικαιοπραξίας ή την έγερση ή κατάργηση δίκης μεταξύ του Σωματείου αφενός και του μέλους αυτού αφετέρου ή της συζύγου του ή συγγενή του εξ αίματος μέχρι και τον τρίτο βαθμό. Κατά τις Γεν. Συνελεύσεις, όταν τίθεται ζήτημα μομφής κατά της Διοικήσεως, και κατά την ψηφοφορία το Δ.Σ. στερείται το δικαίωμα ψήφου.</p>
--	---

## ΚΕΦ. Ι'

<p><b>ΑΡΘΡΟΝ 38</b> <b>(Ειδικά όργανα του Συλλόγου)</b> Προς καλλιτέραν εκπλήρωσιν του υπο του παρόντος Καταστατικού άρθρου 2 παρ. γ προβλεπομένου σκοπού συνίσταται ειδικόν ταμείον Υποτροφιών του Συλλόγου. Πόροι του Ταμείου είναι:</p>	<p><b>ΑΡΘΡΟ 38</b> <b>(Ειδικά όργανα του Συλλόγου)</b> Για την καλύτερη εκπλήρωση του σκοπού του άρθρου 2 παρ. γ του παρόντος Καταστατικού συνίσταται ειδικό ταμείο Υποτροφιών του Συλλόγου. Πόροι του Ταμείου είναι:</p>
--	---

α) Το ¼ των ετησίων συνδρομών των μελών  
β) Ποσά μεταφερόμενα αποφάσει του Δ.Σ εξ άλλων νομίμων πόρων του Συλλόγου όταν η οικονομική κατάσταση αυτού επιτρέπει τούτο.

γ) Το 1/3 των γενικών προς τον Σύλλογον δωρεών και κληροδοτημάτων.

δ) Αι ειδικώς δια το ταμείον υποτροφιών πραγματοποιούμεναι εισπράξεις καθώς και αι συνεισφοραί και κληροδοτήματα. Το ειδικόν Ταμείον Υποτροφιών διέπεται υπό των κάτωθι κανόνων:

1) Διοικείται υπό πενταμελούς καλουμένης επιτροπής επί των Υποτροφιών και απαρτιζομένης από του επιτίμου Προέδρου, του Προέδρου του Δ.Σ., του Ταμίου, και 2 συμβούλων ή μελών τακτικών του Συλλόγου, εκλεγομένων υπό του Δ.Σ

2) Η επιτροπή συνεδριάζει κατόπιν συγκλήσεως του Προέδρου οσάκις παραστή ανάγκη. Εις ταύτην δύναται να παρίστανται και τα επίτιμα μέλη του Δ.Σ άνευ όμως ψήφου. Των συνεδριάσεων τούτων τηρούνται ιδιαίτερα πρακτικά.

3) Ο Ταμίας υποχρεούται να τηρή ιδιαίτερα βιβλία της διαχειρίσεως του Ταμείου του. Δικαιούται να κρατή εις χείρας του μέχρι 5.000 δρχ. δια την ορθήν διαχείρισιν και την φύλαξιν των οποίων ευθύνεται ομού μετά του Προέδρου, το δε υπόλοιπον υποχρεούται να καταθέτη εις την Εθνικήν Τράπεζαν της Ελλάδος και εις ιδιαίτερον λογαριασμόν.

4) Η ανάληψις χρημάτων γίνεται παρά του Ταμίου κατόπιν αποφάσεως της επιτροπής και μόνον εφ' όσον πρόκειται δι' υποτροφίαν.

5) Αι υποτροφίαί χορηγούνται υπό της επιτροπής εφ' όσον

α) Το ¼ των ετησίων συνδρομών των μελών.

β) Ποσά που μεταφέρονται με απόφαση του Δ.Σ. από άλλους νόμιμους πόρους του Συλλόγου, όταν η οικονομική κατάστασή του το επιτρέπει.

γ) Το 1/3 των γενικών προς το Σύλλογο δωρεών, **χορηγιών** και κληροδοτημάτων.

δ) Οι ειδικές εισπράξεις που πραγματοποιούνται μέσω του Ταμείου Υποτροφιών, καθώς και οι συνεισφορές και τα κληροδοτήματα. Το ειδικό Ταμείο Υποτροφιών διέπεται από τους ακόλουθους κανόνες:

1) Διοικείται από πενταμελή επιτροπή για τα θέματα υποτροφιών, η οποία απαρτίζεται από τον **εκάστοτε διευθυντή της Γερμανικής Σχολής Θεσσαλονίκης**, τον Πρόεδρο του Δ.Σ. **του Συλλόγου Αποφοίτων Γερμανικής Σχολής Θεσσαλονίκης**, τον Ταμία, και 2 συμβούλους ή τακτικά μέλη του Συλλόγου, που εκλέγονται από το Δ.Σ.

2) Ο Πρόεδρος **του Δ.Σ. καλεί την** επιτροπή σε συνεδρίαση κάθε φορά που υπάρχει ανάγκη. Σε αυτήν μπορούν να παρίστανται και τα επίτιμα μέλη του Δ.Σ. δίχως όμως δικαίωμα ψήφου. Σε αυτές τις συνεδριάσεις τηρούνται ιδιαίτερα πρακτικά.

3) Ο Ταμίας υποχρεούται να τηρεί ιδιαίτερα βιβλία διαχείρισης του ταμείου του. Δικαιούται να παρακρατεί μέχρι **100 ευρώ** για την ορθή διαχείριση και φύλαξη των οποίων ευθύνεται μαζί με τον Πρόεδρο, το δε υπόλοιπο ποσό υποχρεούται να το καταθέτει σε ιδιαίτερο **τραπεζικό** λογαριασμό.

4) Η ανάληψη χρημάτων γίνεται από τον Ταμία κατόπιν αποφάσεως της επιτροπής και μόνον εφόσον πρόκειται για υποτροφία.

5) Οι υποτροφίες χορηγούνται από την επιτροπή, εφόσον συντρέχουν απαραίτητα οι ακόλουθες προϋποθέσεις:

<p>συντρέχουν απαραίτητως αι κάτωθι προϋποθέσεις:</p> <p>α) ο υπότροφος να έχη αποδεδειγμένως ανάγκην υλικής αρωγής</p> <p>β) να έχει γενικόν βαθμόν, τουλάχιστον δέκα εξ και διαγωγήν κοσμιωτάτην.</p> <p>6) Η υποτροφία ισχύει μέχρις αποπερατώσεως των σπουδών, εκτός εάν ήθελε ορισθή ρητώς ή εκλείψη μία των προϋποθέσεων της ανωτέρω παραγράφου.</p> <p>7) Η υποτροφία ουδέποτε αφαιρείται άνευ δεδικαιολογημένης αιτίας.</p> <p>8) Η επιτροπή 8 τουλάχιστον ημέρας πρό της ενάρξεως του Σχολικού έτους συντάσσει τον προϋπολογισμόν όν υποβάλλει προς έγκρισιν προς το Δ.Σ και τον πίνακα των υποτρόφων, εις το τέλος δε της θητείας της υποβάλλει απολογισμόν.</p> <p>9) Η χορήγησις των υποτροφιών γίνεται επί τη βάσει των προβλεπομένων εσόδων του έτους δέον όμως να λαμβάνηται πρόνοια όπως εκάστη ετησία χρήσις αφήνει περίσσευμα.</p> <p>10) Τον έλεγchon επί των υποτροφιών και διαχειρίσεως εν γένει του Ταμίου έχει Εξελεγκτική επιτροπή του Συλλόγου εις ήν δέον να απευθύνεται ο υπότροφος ή μέλος του Συλλόγου δια πάν παράπονον.</p>	<p>α) ο υπότροφος έχει αποδεδειγμένα ανάγκη υλικής βοήθειας, και</p> <p>β) έχει γενικό βαθμό τουλάχιστον δέκα έξι και διαγωγή κοσμιωτάτη.</p> <p>6) Η υποτροφία ισχύει μέχρι την αποπεράτωση των σπουδών, εκτός εάν ορισθεί ρητά διαφορετικά ή εκλείψει μία από τις προϋποθέσεις της προηγούμενης παραγράφου.</p> <p>7) Η υποτροφία ποτέ δεν αφαιρείται δίχως δικαιολογημένη αιτία.</p> <p>8) Η επιτροπή 8 τουλάχιστον ημέρες πριν από την έναρξη του σχολικού έτους συντάσσει τον προϋπολογισμό, τον οποίο υποβάλλει προς έγκριση στο Δ.Σ., και τον πίνακα των υποτρόφων, στο τέλος δε της θητείας της υποβάλλει απολογισμό.</p> <p>9) Η χορήγηση των υποτροφιών γίνεται επί τη βάσει των προβλεπομένων εσόδων του έτους, πρέπει όμως να λαμβάνεται πρόνοια ώστε κάθε ετήσια χρήση να αφήνει περίσσευμα.</p> <p>10) Τον έλεγχο των υποτροφιών και της διαχείρισης γενικά του Ταμείου έχει η Εξελεγκτική Επιτροπή του Συλλόγου, στην οποία πρέπει να απευθύνεται ο υπότροφος ή μέλος του Συλλόγου για κάθε παράπονο.</p>
<p><b>ΑΡΘΡΟΝ 39</b></p> <p>Δια την καλλιτέραν εκπλήρωσιν των σκοπών του Συλλόγου δύναται το Δ.Σ να καταρτίζη ειδικάς πενταμελείς επιτροπάς. Τα μέλη αυτών διορίζονται και παύονται παρά του Δ.Σ. Αι επιτροπαί είναι υπεύθυνοι μόνον απέναντι του Δ.Σ λογοδοτούσι εις αυτό και υποχρεούνται εις την τήρησιν βιβλίου πρακτικών και Ταμείου, εφ' όσον διαχειρίζονται χρήματα του Συλλόγου. Τα της αρμοδιότητας</p>	<p><b>ΑΡΘΡΟ 39</b></p> <p>Για την καλύτερη εκπλήρωση των σκοπών του Συλλόγου μπορεί το Δ.Σ. να καταρτίζει ειδικές επιτροπές. Τα μέλη αυτών διορίζονται και παύονται από το Δ.Σ. Οι επιτροπές είναι υπεύθυνες μόνον απέναντι στο Δ.Σ., λογοδοτούν σε αυτό και υποχρεούνται στην τήρηση βιβλίου πρακτικών και ταμείου, εφόσον διαχειρίζονται χρήματα του Συλλόγου. Τα θέματα της</p>



και της εν γένει εσωτερικής λειτουργίας εκάστης των επιτροπών τούτων ρυθμίζονται υπο ειδικών κανονισμών, καταρτιζομένων υπ' αυτών και υποκειμένων εις την έγκρισιν του Δ.Σ.	αρμοδιότητας και της εν γένει εσωτερικής λειτουργίας κάθε επιτροπής ρυθμίζονται από ειδικούς κανονισμούς, που καταρτίζονται από αυτές και υπόκεινται προς έγκριση στο Δ.Σ.
---	--

**ΚΕΦ. ΙΑ'**  
**ΓΕΝΙΚΕΣ ΔΙΑΤΑΞΕΙΣ**

<p><b>ΑΡΘΡΟΝ 40</b> <b>(Τροποποιήσις Καταστατικού)</b></p> <p>Η τροποποίησης του παρόντος Καταστατικού δύναται να λάβη χώραν μόνον με πάροδον έτους και εν πάση περιπτώσει ουχί πρό της δευτέρας ετησίας συνόδου της Γεν. Συνελεύσεως και μόνον τη προτάσει του Δ.Σ ή τη εγγράφω αιτήσει το ημίσεως των εχόντων δικαίωμα ψήφου μελών ή οσάκις απαιτεί τούτο ο Νόμος, πραγματοποιείται δε αύτη οπτόταν αποφασισθεί υπό των <math>\frac{3}{4}</math> των παρόντων εν τη Γεν. Συνελεύσει μελών συγκαλουμένης προς τον σκοπόν τούτον και ευρισκομένης εν απαρτία παρόντος του ημίσεως τουλάχιστον των εχόντων δικαίωμα ψήφου μελών.</p>	<p><b>ΑΡΘΡΟ 40</b> <b>(Τροποποίηση Καταστατικού)</b></p> <p>Η τροποποίηση του παρόντος Καταστατικού μπορεί να λάβει χώρα μόνο μετά από ένα έτος <b>από την τελευταία τροποποίηση</b> και σε κάθε περίπτωση όχι πριν από τη δεύτερη ετήσια σύνοδο της Γεν. Συνέλευσης και μόνον ύστερα από πρόταση του Δ.Σ. ή έγγραφη αίτηση του μισού των μελών που έχουν δικαίωμα ψήφου ή κάθε φορά που το απαιτεί ο Νόμος, πραγματοποιείται δε η τροποποίηση όταν το αποφασίσουν τα <math>\frac{3}{4}</math> των παρόντων μελών στη Γεν. Συνέλευση, που έχει συγκληθεί για τον σκοπό αυτό και βρίσκεται σε απαρτία με την παρουσία του μισού τουλάχιστον των μελών που έχουν δικαίωμα ψήφου.</p>
<p><b>ΑΡΘΡΟΝ 41</b> <b>(Διάρκεια)</b></p> <p>Η διάρκεια του Συλλόγου μένει απροσδιόριστος. Η διάλυσις του</p>	<p><b>ΑΡΘΡΟ 41</b> <b>(Διάρκεια)</b></p> <p>Η διάρκεια του Συλλόγου είναι αόριστη. Η διάλυσή του δεν</p>

<p>δεν αποφασίζεται εφ' όσον παραμένουν είκοσι τακτικά μέλη αυτού. Εν πάση περιπτώσει δια την διάλυσιν του Συλλόγου απαιτείται η παρουσία εν τη γενική Συνελεύσει είτε τη επαναληπτική των 2/3 του συνόλου των τακτικών μελών η δε απόφασις αυτής λαμβάνεται δια πλειοψηφίας ίσης προς τα ¾ του αριθμού των παρόντων. Μετά την διάλυσιν του Συλλόγου η περιουσία αυτού εν γένει κινητή και ακίνητος, το αρχείον αυτού, η βιβλιοθήκη και παν άλλο περιουσιακόν στοιχείον και αντικείμενον ανήκον εις τον Σύλλογον, περιέρχεται εις την Γερμανικήν Σχολήν Θεσ/νίκης.</p>	<p>αποφασίζεται εφόσον παραμένουν είκοσι τακτικά μέλη. Σε κάθε περίπτωση για τη διάλυση του Συλλόγου απαιτείται η παρουσία στη Γενική Συνέλευση ή στην επαναληπτική των 2/3 του συνόλου των τακτικών μελών, η δε απόφαση λαμβάνεται με την πλειοψηφία των ¾ του αριθμού των παρόντων μελών. Μετά την διάλυση του Συλλόγου η περιουσία του, κινητή και ακίνητη, το αρχείο του, η βιβλιοθήκη και κάθε άλλο περιουσιακό στοιχείο και αντικείμενο που ανήκει στο Σύλλογο, περιέρχεται στην Γερμανική Σχολή Θεσσαλονίκης.</p>
<p><b>ΑΡΘΡΟΝ 42</b> Το Δ.Σ δύναται να κάμη ευρείας επεξηγήσεις εις το παρόν Καταστατικόν υπό την αίρεσιν της εγκρίσεως τούτων υπο της Γεν. Συνελεύσεως , ουχί όμως και τροποποιήσεις. Πάσα μή υπό του παρόντος Καταστατικού προβλεπομένη περίπτωσις ρυθμίζεται δι' αποφάσεως της Γεν. Συνελεύσεως τη υποδείξει του Δ.Σ και εφ' όσον το αποφασιζόμενον δεν αντίκειται εις τον Νόμον.</p>	<p><b>ΑΡΘΡΟΝ 42</b> Το Δ.Σ. δύναται να προβεί σε ευρείες επεξηγήσεις του παρόντος Καταστατικού, υπό την προϋπόθεση της έγκρισής τους από τη Γενική Συνέλευση, όχι όμως και σε τροποποιήσεις. Κάθε περίπτωση που δεν προβλέπεται από το παρόν Καταστατικό ρυθμίζεται με απόφαση της Γενικής Συνέλευσης ύστερα από υπόδειξη του Δ.Σ. και εφόσον η απόφαση που λαμβάνεται δεν αντίκειται στον Νόμο.</p>
<p><b>ΑΡΘΡΟΝ 43</b> Κατά τα λοιπά ισχύουν οι διατάξεις του Αστικού Κώδικος και των λοιπών σχετικών Νόμων περί Σωματείων.</p>	<p><b>ΑΡΘΡΟ 43</b> Κατά τα λοιπά ισχύουν οι διατάξεις του Αστικού Κώδικα και των λοιπών σχετικών Νόμων περί Σωματείων.</p>
<p><b>ΑΡΘΡΟΝ 44</b> Ο Σύλλογος έχει σφραγίδα κυκλοτερή φέρουσα γύρωθεν Ελληνιστί και εν Γερμανική μεταφράσει τας λέξεις "Σύλλογος Αποφοίτων Γερμανικής Σχολής Θεσσαλονίκης. Τα των διαστάσεων ταύτης ως και λοιπός τυχόν λεπτομερείας εξουσιοδοτείται δια της παρούσης όπως αποφασίσθη το εκλεγσόμενον πρώτον Διοικητικόν</p>	<p><b>ΑΡΘΡΟ 44</b> Ο Σύλλογος διαθέτει κυκλική σφραγίδα που φέρει γύρω της στα ελληνικά και στα γερμανικά τις λέξεις «Σύλλογος Αποφοίτων Γερμανικής Σχολής Θεσσαλονίκης». Για τα σχετικά με τις διαστάσεις της και για τυχόν λοιπές λεπτομέρειες εξουσιοδοτείται με το παρόν να αποφασίσει το πρώτο</p>

Συμβούλιον του Συλλόγου.	Διοικητικό Συμβούλιο του Συλλόγου που θα εκλεγεί.
<p><b>ΑΡΘΡΟΝ 45</b>          Το εκ 45 άρθρων συγκείμενον Καταστατικόν του το υποβληθέν σήμερον την ενδεκάτη ημέρα (11<sup>η</sup>) του μηνός Μαρτίου του χιλίου εννιακοσιαστού πενηντάκοντος ένατου έτους(1959), ενώπιον της Γεν. Συνελεύσεως των μελών-ιδρυτών του Συλλόγου, ενεκρίθη παρ' αυτής κατ' άρθρον και κεφάλαιον και επικυρώθη παμψηφεί και εν τω συνόλω του, υπογραφέν ως έπεται.</p>	<p><b>ΑΡΘΡΟ 45</b>          Το παρόν Καταστατικό που αποτελείται από 45 άρθρα υποβλήθηκε στις ένδεκα (11) Μαρτίου του χίλια εννιακόσια πενήντα εννέα (1959), ενώπιον της Γεν. Συνελεύσης των μελών - ιδρυτών του Συλλόγου, εγκρίθηκε από αυτήν κατ' άρθρον και κατά κεφάλαιο και επικυρώθηκε παμψηφεί και στο σύνολό του, και φέρει τις υπογραφές των ιδρυτικών μελών. Με απόφαση της Γενικής Συνέλευσης των μελών που έλαβε χώρα στις 14 Απριλίου 2008 τροποποιήθηκαν οι διατάξεις των άρθρων 2, 10, 11, 13, 14, 17, 19, 20, 21, 22, 23, 26, 28, 29, 31, 34, 35, 36, 38, 39, 40 και 45 και μεταγλωττίσθηκε ολόκληρο το καταστατικό στη δημοτική γλώσσα.</p>

Ο Πρόεδρος

Η Γεν. Γραμματέας